



# GYULAI HÍRLAP

POLGÁRI HETILAP

XVII. évfolyam 16. szám

2004. április 16.

Ára: 56 Ft

## A tartalomból

### „Kéklámpa”

A rendvédelmi szervezetek dolgozóinak összefogásával nemrégiben megalakult a Gyulai Kéklámpa Egyesület.  
(2. oldal)

### Jubilál az ipartestület

Jubileumra készül a Gyula és Környéke Ipartestület; jogelődje 90 évvel ezelőtt alakult Gyulai Általános Ipartestület néven.  
(3. oldal)

### Tizedik Bay-napok

Március 29. és április 3. között tizedik alkalommal rendezte meg a Bay Zoltán Általános Iskola az intézmény névadójáról elnevezett programsorozatot.  
(4. oldal)



**Az előzetes ütemtervnek megfelelően haladnak a beruházási munkálatok a várfürdőben. Képünk az 50 méteres uszodánál készült, amelyet június elején adnak át. Ezt követően egész évben folyamatosan üzemelhet majd, mivel a téli időszakban sátoros lefedést kap a versenyszuda, amely eddig is több nemzetközi versenynek volt a színtere**

## Az önkormányzat költ, költsön más is

A Hunguest Hotels szállodalánc vezérigazgatójával, *Hülvely Istvánnal* tárgyalt *dr. Perjési Klára* polgármester Budapesten. A szándék az volt, hogy a szállodalánc vezérigazgatója megismerje városunk közép és hosszú távú idegenforgalmi elképzeléseit.

Az egyeztetésen természetesen szóba került az is, hogy a Hunguest – a többi hoteléhez képest – kevesebb marketingmunkát és pénzt fordít a gyulai Erkel Hotel szobáinak az értékesítésére. A polgármester asszony határozott véleménye az volt, hogy a gyulai Hunguest szállodának is lépést kell tartani a mai turisztikai elvárásokkal. Az önkor-

mányzatnak azért lényeges az Erkel Hotel sorsa, mivel az egyetlen olyan gyulai szálloda, mely közvetlen egybeépült a várfürdővel.

Az önkormányzat határozott célja, hogy évről évre növelje a vendégforgalmat Gyulán. Ennek eszköze és része a sok kiemelt városi rendezvény, fesztivál. Az önkormányzat, mivel maga is pénz költ az idegenforgalom fellendítésére, joggal várja ezt városunk egyik legnagyobb szállodájától is.

A jövőben több szálloda és vendéglátóegység tulajdonosával, üzemeltetőjével ülnek tárgyalóasztalhoz városvezetőink. A téma ugyanez lesz.

M-P.J.

## Folytatódhat a kórház-fejlesztés

Arányában és teljesítésében sikeresnek nevezhető évet zárt Békés Megye Közgyűlése – derült ki az elmúlt pénteken megtartott megyegyűlésen, amelynek napirendjén szerepelt a 2003. évi zárszámadás.

Mint ismeretes, a 30 megyei fenntartású intézmény közül hat található városunkban. Ha a költségvetés számaikat tekintjük, a gyulaiak a meghatározóak.

Végül 17,2 százalékkal több lett a summa, mint a tervezett: a 23,2 milliárdból például telt a Pándy kórház-neuro-pszichiátriai tömbjé-

nek rekonstrukciójára és az új orvosi ellátó épület beruházásának befejezésére is. A gyógyintézet műszerbeszerzésére további 330 millió forint jutott, így a megyei kórházra tavaly 1,25 milliárd forintot fordítottak.

A zárszámadásból az is megtudható, hogy egy év alatt 2,3 milliárddal nőtt a vagyon is; annak értéke 24,7 milliárd forint.

A 2003. évi elszámolások nem teljesítése miatt az idei támogatási összegből a Munkácsy középiskola esetében 2,7 millió, a Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat

esetében pedig 3 millió forintot zároltak.

A megyei önkormányzat címzett támogatásra pályázatot nyújtott be a kormánzatnak, hogy a Pándy kórház gyermekrésze a Kárpát utcaból végre a központi egységbe költözhessen.

A megyegyűlésen elfogadták a „Békés megye drogstratégiája” című, a korábbiakhoz mérten sok új elemet tartalmazó dokumentumot is. Számosan kifogásolták, hogy a nagyszerű elvek végrehajtásához nem mindenben biztosították a pénzügyi kereteket.  
N.L.

## Sikeres közlekedési razzia

Mint arról elmúlt heti számunkban hírt adtunk, a közúti közlekedési balesetek megelőzésére az Országos Rendőr-főkapitányság átfogó, minden egyes hazai rendőri szervezetet mozgósító fokozott forgalomellenőrzést rendelt el a húsvéti ünnepekre.

*Auer György* alezredesnek, a Gyulai Rendőrkapitányság osztályvezetőjének tájékoztatása szerint térségünkben ezen a hétvégén pénteken, szom-

baton éjjel, valamint hétfőn, a „locsolkodó napon” tartottak közlekedési razziaikat, amelyekben 38 rendőr, valamint a határőrség és a polgárőr egyesületek képviselői vettek részt.

A három ellenőrzésen 15 ittas közlekedő ellen indult eljárás, közülük három személygépkocsit vezetett, 12 pedig kerékpáros volt. A különféle kihágások miatt 44 esetben szabtak ki bírságot, 142 ezer forint értékben.

Városunk és környéke „megúsza” a húsvétot személyi sérüléses baleset nélkül; az ünnepek alatt mindössze egy koccanás történt. A virtus azonban nem lohadt le: húsvét másnapján az egyik gyulavári diszkóban összeszólalkozott néhány srác. A verekedés a kórházban, illetve a kapitányságon végződött: az egyik fiatalember súlyos sérülést szenvedett, az elkövető ellen pedig büntetőeljárás indult.  
(Y)

## Indul a járdaprogram

A tizennyegyeven választókerületenként összesen 6,5 millió forintot fordítanak az infrastruktúra fejlesztésére. A választókerületek képviselőivel *Juhász János* alpolgármester egyeztet a beruházásokról.

A városi költségvetésben 40 millió forintot állítottak be útalapok készítésére és lefedésére. A 14 egyéni képviselővel a legszükségesebb munkák elvégzéséről is tárgyalnak. A járdák és díszburkolatok elkészítésére, felújítására az egyéni választókerületekben 28 millió forintot osztanak el arányosan. Ilyen mérvű „járdaprogram” nem volt még városunkban.

Az egyeztetések után elkezdik a kivitelezéseket, s várhatóan az év első felében elkészülnek a munkálatok többségével.  
(jó-)

## Állami pénz kell a „művközpontra”

Önerőből a jövőben sem lesz képes felújítani az Erkel Ferenc Általános Művelődési Központot a városi önkormányzat – hangzott el a polgármesteri hivatal sajtótájékoztatóján. Ezért megvizsgálják, milyen lehetőségei vannak, vagy lesznek annak, hogy állami pénzfor-

ráshoz jusson a város a cél érdekében. Elképzelések szerint – úgynevezett – címzett támogatásból finanszíroznák az épület-rehabilitáció költségeit. A cél ez. A tény pedig az, hogy városunkhoz régóta méltatlan már a háromévtizedes épület.  
(p-)



**Baranyó Géza és Cserhádi Mihály önkormányzati képviselők – éves képviselői alapjuk felhasználásával – segítségével ezekben a napokban a Hódút Kft. kivitelezésében végre elkészülhet az az új járda, amelyen a Szent Miklós katedrális immár balesetmentesen meg lehet közelíteni**

**I.Q. KÖNYVES-BOLT**

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2. ☎: 66/468-558

**NYITVA TARTÁS: hétfőtől péntekig: 9.00-18.00 szombaton: 9.00 - 12.30**

**Naptárak kedvezményes vására! A közelmúltban megjelent Gyula-könyvek nálunk is kaphatók!**

## OLVASÓK FÓRUMA

### Nem hirdetési újságra fizettünk elő

Tisztelt Szerkesztőség! A kezdetektől fogva olvasója vagyok a Gyulai Hírlapnak. Nemcsak mint olvasni szerető ember, hanem mint lokálpatrióta is szeretem kézbe venni péntekenként városunk lapját. Az utóbbi időben a lapból azonban kezd kiszorulni az olvasnivaló. Éppen azt a sajátosságát veszíti el ezzel a Gyulai Hírlap, amiért – minden bizonnyal velem együtt mások is – szeretjük, hogy nincs benne sok hirdetés.

Nem az ingyenes lakossági hirdetésekre gondolok, hiszen ez éppen értünk, olvasóként van, sőt magam is éltem már a lehetőséggel. Én a nagyobb hirdetési felületekre haragszom. Az utóbbi időszakban rendszeresen elfordult, hogy egész oldalakat foglalt el a hirdetés. Hirdetési újságokkal egyébként is teleszórják a postaládákat hétfőnként a városban.

Kérem, hogy a jövőben jobban vegyék figyelembe olvasóik érdekeit is.

**Egy hűséges olvasójuk**  
(Név és cím a szerkesztőségben)

## Pályázati felhívás

Gyula Város Önkormányzata pályázatot hirdet az önkormányzat folyamatos könyvvizsgálói feladatainak ellátására.

**Feltételek:** szakirányú felsőfokú iskolai végzettség, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által vezetett könyvvizsgálói névjegyzékben szereplő „költ-segvetési” minősítés, büntetlen előélet, könyvvizsgálói felelősségbiztosítás, önkormányzati könyvvizsgálói gyakorlat.

**A pályázathoz csatolni kell:** iskolai végzettséget igazoló okmány másolatát, szakmai önéletrajzot, magánszemély esetében erkölcsi bizonyítványt, gazdasági társaság esetében cégbírósági bejegyzés igazolását, referenciák felsorolását, a megbízásra vonatkozó díjigényét, melyet az első évben nem lehet módosítani.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2004. április 30.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2004. május 31.

A könyvvizsgáló feladatát megbízási szerződéssel látja el.

A megbízás 2004. június 1. napjától három évre szól.

Megbízási díj megegyezés szerint.

A pályázatokat dr. Perjesi Klára polgármester címére (5700 Gyula, Petőfi tér 3.) kérjük beküldeni.

A pályázatokról felvilágosítást nyújt Gyula Város Polgármesteri Hivatala pénzügyi osztályának vezetője.

**A BÉKÉSCSABAI REGIONÁLIS MUNKAERŐ-  
FEJLESZTŐ ÉS KÉPZŐ KÖZPONT**  
- A BÉKÉS MEGYEI MUNKAÜGYI KÖZPONT  
TÁMOGATÁSÁVAL -  
REGISZTRÁLT MUNKANÉLKÜLIEK RÉSZÉRE  
AZ ALÁBBI KÉPZÉSI PROGRAMOKAT INDÍTTA  
2004. II. NEGYEDÉVÉBEN

**Alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezők részére:**

- ABC előadó
- Fémforgácsoló
- Virágkötő

**Szakiskolai végzettséggel rendelkezők részére:**

- PC-start számítógép-kezelő + Alapfokú „A” típusú angol nyelvviszsgára felkészítő képzés
- Kereskedő-boltvezető
- Személy- és vagyongőr

**Érettségivel rendelkezők részére:**

- Számítástechnikai szoftverüzemeltető
- Háztartási gép-szerelő és környezetbaráthűtőgép-szerelő
- Rendszerinformatikus

A támogatáshoz kérelmet benyújtani a Békés Megyei Munkaügyi Központ területileg illetékes kirendeltségein lehet.



**TOVÁBBI FELVILÁGOSÍTÁS:**  
BRMKK Tanulmányi Osztály  
5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1.  
Tel.: 66/445-040, Fax: 66/447-827  
Internet: www.brmkk.hu  
e-mail: info@mail.brmkk.hu

Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2001 minőségirányítási szabvány szerint tanúsított  
OKÉV nyilvántartási szám: 06-0015-02; Intézmény-akkreditációs  
lapjatszám: 0012

**BRMKK – A HASZNOS TUDÁS**

## A „Kéklámpa” egyesíti a város egyenruhásait

A rendőrség, a határőrség, a vám- és pénzügyőrség, a mentőszolgálat, a büntetés-végrehajtás és a tűzoltóság dolgozóinak összefogásával március 12-én megalakult a Gyulai Kéklámpa Egyesület. Az említett szervek munkatársai közül több mint ötvenen vettek részt a március 12-i alakuló közgyűlésen a városháza dísztermében, mint alapító tagok – tájékoztatta lapunkat Kiss József tűzoltó alezredes, az egyesület elnöke. A többhónapos előkészítő munkát követően megtartott találkozóan a szervezet alapszabályát tárgyalta meg és fogadta el a tagság, és sor került a tisztségviselők megválasztására is. Az egyesület elnökségét heten alkotják, képviselve a hat szervezetet, ezzel bizto-

sítják a szervezeten belüli biztos információáramlást, a hetedik személy az elnök. Az egyesület alelnöke Kóra János, a Gyulai Mentőszolgálat szolgálatvezetője, a szervezet etikai bizottságának elnöke Berczi László, a Gyulai Rendőrkapitányság hivatalvezetője, az ellenőrző bizottság elnöke Korpai György, a Gyulai Határforgalmi Kirendeltség megbízott csoportvezetője.

A Gyulai Kéklámpa Egyesület országosan is példamutató módon, a korábbi jó kapcsolatok nyomán jött létre, ugyanis 15-20 évvel ezelőtt az érintett szervek „Kékfénybulikon” találkoztak, de aztán a rendszeres találkozók elmaradtak, a kapcsolat meglazult. Néhány hónapja az ügy mellett elszánt, tette kész em-

berek kezdték meg a szervezést, s ma már cégbírósági bejegyzésre vár az „egyenruhásokat” tömörítő, mégis egyéni kezdeményezés nyomán létrejött egyesület.

Az alapítók a szervezet céljának a szakmai fórum megteremtése mellett a kultúrális közösségi élet kialakítását, közös szórakozási lehetőségek megszervezését tekintik. Mindehhez természetesen szükségük van egy klubhelyiségre is. Már a számukra megfelelő helyet is megtalálták, az önkormányzat tulajdonában lévő, igen rossz állapotú Almágy Kálmán téri épületet szeretnék igen kedvező feltételekkel bérbe venni, melyet aztán saját munkájukkal rendbe tennének. Az önkormányzati ingatlan

bérletéhez a képviselő-testület együttműködését kéri az egyesület tagjai.

Jelenleg egyelőre a befizetett tagdíjakból gazdálkodik a frissen létrejött szervezet, azonban bejegyzésüket követően pályázati pénzeket is szeretnének elnyerni, illetve támogatókat keresnek programjaik megvalósításához. A tervek között szerepelnek közös kirándulások, rendezvények, bálózás. Természetesen további tagfelvételre is sor kerül az egyesületnél, hiszen a szervezés során és a megalakulás óta már sokan jelezték az elnökségnek, hogy szeretnének belépni a társaságba. Az elnök reális lehetőséget lát arra, hogy taglétszámuk rövid időn belül elérje a 150–200 főt.

K. A.

## Közhírré tétetik ország-világ előtt!

Hogy az Úrnak 2004. évében, április havának 17-ik napján „Gyula város napjai” alkalmából a Pálinkafesztivál keretében hagyományörző látványos böllérkedő rendeztetik.

A vetélkedőn „Kisgömböc” fantáziánévén az alábbi személyekből álló 6 fős munkáspárti böllércsapat indul:

1. Szöke János főböllér
2. Thürmer Gyula segédböllér
3. Vajda János segédböllér
4. Vajnai Attila segédböllér
5. Szombathelyi Ferenc segédböllér
6. Szombathelyi Ferencné segédböllér

A csapat buzdítására drukkereket verbuválunk. Találkozás 9 fertály órakor szép Gyula váránál.

A csapat tagjai délután 3 órára ismerkedő kézfogásra és kötetlen baráti beszélgetésre invitálják a nagyérdemű érdeklődőket a Liceum tér 2. alá, a Román Kulturális Központba, a vártól kb. 300 méterre.

**Munkáspárt gyulai szervezete**

## FIGYELEM!

A Gyulai Évszázadok Alapítvány a „Gyula régen és ma” című album második kötetéhez keres régi gyulai fotókat, képeslapokat, részvényeket, tárgyakat!

Várjuk azok jelentkezését is, akiknek tulajdonában Szamosy Elek, Munkácsy Mihály, Gyulai László, József Dezső, Szilágyi István, Kohán György, Koszta Rozália, Cs. Joachim Ferenc, Mészáros Jenő festmények vannak. Érdeklődni: 463-317, 30/99-83-766.

A „Gyula régen és ma” című album első kötete továbbra is megvásárolható a Máté Nyomtatványboltban. (Gyula, Jókai u. 28/B) és az Univerzál Rt. papír-írószertboltjában (Hétvezér u.–Városház u. sarok).

**Durkó Károly**, kuratóriumi elnök  
Gyulai Évszázadok Alapítvány

## GYULAFÁ KER. KFT.

### FENYŐ FŰRÉSZÁRU KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS



## ÉPÍTŐ MINŐSÉGŰ LUCFENYŐ

### FŰRÉSZÁRU:

deszka, palló, szarufa, gerenda minden méretben 4–8 fm-ig, valamint 9–11 fm-ig rendelésre.

### NORMÁL ÉS BRAMAC CSERÉPLÉC.

Lambéria, hajópadló nagy választékban.

## FAANYAGVÉDELLEM!

A nálunk vásárolt fűrészárut kedvező áron áztatjuk, gomba és rovarkoraszítással szembeni, megelőző védelemre szolgáló vegyszerben!

**Jöjjön, várjuk Gyulán**

a Csabai úti körforgalomnál vagy a következő telefonszámokon:

**66/560-800, fax: 66/560-801.**

**Mobil: 20/926-9657.**

**NYITVA: HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG 8.00–17.00,  
SZOMBATON 8.00–12.00 ÓRÁIG.**

## MEGHÍVÓ

### az I. Gyulai Civil Fórumra

**A Gyulai Civil Szervezet Szövetsége (GYCSZSZ)**

meghívja Önt és civil szervezetének tagjait az I. Gyulai Civil Fórumra

**A fórum időpontja:** 2004. április 18., vasárnap 10 óra

**A fórum helye:** Erkel Ferenc Általános Művelődési Központ, 201-es terem

**A fórum meghívott előadói:**

**POCSAJINÉ FÁBIÁN MAGDOLNA,**

Nemzeti Civil Alapprogram Tanácsának tagja, a Közösségfejlesztők Békés Megyei Egyesületének titkára

**SZABÓ JENŐ,**

Gyula Város civil ügyekért felelős alpolgármestere

**MOLNÁR GYÖRGY,**

a Társadalmi Egyesülések Békés Megyei Szövetségének elnöke

**FERENCZI LÁSZLÓ,**

a Gyulai Kistérség menedzsere

**A FÓRUMOT KÖVETŐEN A VÁROSI CIVIL ÖSSZEFOGÁS SZIMBÓLUMAKÉNT ELÜLTETÜNK EGY FÁT.**

Az I. Gyulai Civil Fórum részeként, a Gyula-napok keretében április 17-én, szombaton 13 és 14 óra között a fesztiválsátorban – a GYCSZSZ tagszervezeteinek rendezésében – kulturális műsorral várjuk az érdeklődőket. Fellép a gyulai Óserő zenekar, az Illés Panna Kórus és citerazenekara. A fellépés szünetében Cs. Szabó Andrásnak, a GYCSZSZ elnökségi tagjának vezetésével játékos vetélkedőre kerül sor.

**Kérjük, hogy az I. Gyulai Civil Fórum sikere érdekében minél nagyobb létszámban vegyen részt szervezetével a rendezvényeken!**

A GYCSZSZ elnöksége

## Segítség az EU-pénzekre pályázóknak

– Két héttel hazánk EU-csatlakozása előtt, április 15-én nyitja meg kapuit a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács (TFT) információs szolgálat – kezdte békéscsabai sajtótájékoztatóját az elmúlt csütörtökön Varga Zoltán, a megyeyűlés, illetve a TFT elnöke, majd megannyi részletet mondott el a kis- és középvállalkozások, települési önkormányzatok, társulások támogatására alakított, a TFT munkaszervezetére, illetve a megyei önkormány-

zati hivatal területfejlesztési osztálya munkatársaira épülő információs és tájékoztató iroda jövőbeni működéséről.

„A cél az, hogy minél több forrást biztosítsunk régióknak, hogy minél több kormányzati, illetve uniós pályázatot vonzzunk Békésbe” – fogalmazott Varga Zoltán. Mindennek mozgatója lehet az iroda, amely bár nem pályázatrassal foglalkozik, de az őket felkereső szervezeteknek minden eligazítást meg tud adni az elmúlt évek

alatt szisztematikusan kiépített adatbázisának, felkészült munkatársainak köszönhetően. Hogy valaki „beszálljon” e körbe, csupán annyi kell, hogy a [www.bekestt.hu](http://www.bekestt.hu)-ról letöltse a regisztrációs lapot, majd azt kitöltse és visszajuttassa akár az [info@bekesmegye.hu](mailto:info@bekesmegye.hu) e-mail címre, vagy a 66/540-640-es faxszámra. Ezt követően minden érdemleges információt megkap. Az iroda egyelőre kedden és csütörtökön 9 és 12 óra között

várja az érdeklődőket (előzetes bejelentkezés esetében személyesen is); az érdeklődők megszaporodása esetén a terminusok számát gyarapítják.

Talán úgy is fogalmazhatunk: az információs iroda amolyan „házasságközvetítő” szerepet vállal fel – a jó és támogatni érdemes ötleteket „ingyen és bérmentve összeboronálja” a befektetőkkel, az uniós és a kormányzati pénzekkel.

N. L.

## Útlezárások

Az V. Gyula-napok eseménysorozatának részeként megtartott rendezvények miatt (futóverseny, megnyitó) ma, pénteken 9 órától a belváros több utcáját a járműforgalom elől időszakosan lezárják.

A Gyulai Rendőrkapitányság kéri a belvárosban (különösen tekintettel a Városháza,

Megyeház, Kossuth, Várkert utcákra, a Petőfi térre, a Béke sgt.-ra) parkoló járművek tulajdonosait, hogy autóikat vagy ne hagyják a jelzett napon a rendezvények helyszínéül szolgáló utcákon, vagy azokat időben vigyék el, hiszen a forgalomkorlátozás időszakában azokkal elhajtani nem lehet. (–i)

## „Út” lesz a Bajza utca

Némi túlzással régóta nem nevezhetjük útnak a Bajza utcát. Az utca folt hátán folt burkolata sok mindenre alkalmas, arra viszont, amire szolgálnia kellene, a közlekedésre, már kevésbé. Ez az állapot azonban hamarosan a rossz emlékü múlté lesz.

Juhász János alpolgármester a hivatal szokásos sajtótájékoztatóján jelentette be, hogy felújítják az utca útburkolatát. Ez a városvezetés döntése. Ahhoz, hogy az el-

határozást tett is követhesse, a városi képviselő-testületnek is rá kell bólintani legközelebbi ülésén. A Bajza utca idegenforgalmi szempontból is kiemelt terület a piac szomszédsága miatt. Ezért minden bizonnyal senkinek nem lesz ellentéte a rehabilitáció miatt. A kivitelezési munka összege eléri a 20 millió forintot. Mivel az utcában több új fizetőparkoló-helyet is kialakítanak, pénzt is hoz a jövőben az önkormányzatnak. (pör–)

## Az élelmiszerhulladékkezelésről

Nagy vihart kavart az a rendelkezés, mely szerint az élelmiszer hulladékot ezután tilos állatokkal feletetni. Ezért is előzi meg fokozott érdeklődés azt a konferenciát, amelyet a Gépipari Tudományos Egyesület (GTE) Békés Megyei Szervezete május 5-én,

szerdán városunkban, a Park hotelben rendez. Az „Élelmiszer hulladékok EU-konform kezelése” című tanácskozáson 10 órától hételőadás, szakmai tájékoztató hangzik el. A konferenciára április 23-ától a GTE békéscsabai címén lehet jelentkezni.

## Ipartestületi jubileum

Jubileumra készül a Gyula és Környéke Általános Ipartestület (GYKÁI); jogelődje 90 éve, 1914. január 14-én alakult Gyulai Általános Ipartestület – melynek első elnöke Dobay Ferenc volt – néven. A testület történetéről s az ünnepi előkészületekről Beszterczey László, a GYKÁI elnöke beszélt elmúlt heti sajtótájékoztatóján.

Bár 1914 előtt is működött városunkban több iparos egyesület, ám azok csupán az egy-egy szakmában dolgozókat tömörítette, míg a Gyulai Általános Ipartestület már a különféle szakmákban tevékenykedőket igyekezett összefogni. A testület virágkora a két háború közötti időszakra esik, amikor 800–900 taggal működött. Többek között székházat építettek, polgári iskolát alapítottak, sportegyesületet – GYTE –, ingyenkonyhát működtettek, részt vettek a város közéletében.

1948–49-ben megszüntették a szervezetet, minden vagyont elvették, létrehozták a Kisiparosok Országos Szövetségét s annak helyi szervezeteit. A gyulai volt ipartestület székházában működött úgy, hogy több környékbeli település iparossága is ide tartozott, a taglétszám 800–900 körül mozgott.

A rendszerváltást követően 90 taggal – ma ez a szám 160 – újjáalakult a testület,

Gyula és Környéke Általános Ipartestület néven – az új felállításban Gyula mellett három környékbeli település – Elek, Kétegyháza, Lőkősháza – tartozik a szervezetbe. A Dobay utca 4. szám alatt rendezkedtek be. A volt székházukat 1994-ben visszakapták, de meglehetősen rossz állapotban, ezért azt eladták, s a Dobay utcai épületüket újjáépítették, illetve vettek különféle eszközöket – munkájukat segítő. Most, a jubileumra készülődve felújították az épületet, s annak udvarát, környékét is rendbe tették. A munkákat természetesen a tagság egy része végezte el.

A jubileumi ünnepségeket április 23-án és 24-én rendezik meg. Az első nap délutánján a Szent Kereszt temetőben megkoszorúzzák a Dobay család sírját, majd este hat órakor a jelenlegi székház falán elhelyezett emléktáblát avatják fel. Ezt követően a tagság és családtagjaik részére vacsorát rendeznek nagytérükben.

Másnap délelőtt 10 órától a városháza dísztermében műsorral egybekötött ünnepi taggyűlést és tisztújító közgyűlést tartanak. Ezen alkalommal sok tag részeseül különböző kitüntetésben, elismerésben, s felavatják a testület új – a réginek nyoma veszett – zászlaját is.

P. F.

## Sokkal nagyobb a munkatempó

A Fidesz gyulai szervezeteinek elmúlt héten tartott sajtótájékoztatójáról megjelent tudósításra reagálni kívánt dr. Perjési Klára polgármester. A véleménye összességében az volt, hogy a fideszes képviselők nyilatkozata tipikus példája annak, amikor nem az egészet nézik, hanem egy részt kiragadva, sajátos szemszögből világítanak meg, torzítanak el dolgokat.

– Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testülete és a polgármesteri hivatal sokkal nagyobb munkatempóban dolgozik, mint korábban bármikor. Ez azt jelenti, hogy sok kérdéssel viszonylag rövid idő alatt kell döntenünk, hogy az élet ne darálja le a várost. Ebből az következik, különösen a pályázati időszakok miatt, hogy nem mindig áll elég idő rendelkezésre egy-egy előterjesztés előkészítésre. Vagy az a megoldás, hogy nem pályázunk, vagy az, hogy a képviselőkben lesz megfelelő türelem arra, hogy átérezzék mindennek fontosságát. Más kérdés, amikor ügyintézői figyelmességéből nincs kellő információ az előterjesztés mellékletében. A Légáram Alapítvány is tipikusan ez az eset volt. A véleményező osztály nem csatolta az előterjesztéshez a szükséges anyagokat, amikor ez világossá vált, azonnal pótoltuk – válaszolta a polgármester.

A Fidesz szerint „a jelenlegi városvezetés nem kezeli átgondoltan a városvagyonot”. Erre azt válaszolta a polgármester: „lehet ezen polemizálni, azonban egy-egy szélsőséges esetből ilyen jellegű konzekvenciát levonni nem célszerű”.

Dr. Szelezsán Róbert, az ügyrendi bizottság fideszes elnöke azt állította az ominó-

zus sajtótájékoztatóon, hogy mulasztások jogsértés követ el az önkormányzat a kéttényező közüzemi díjmegállapítási rendszer „életben tartásával”.

– Amikor az önkormányzat bevezette a kéttényező díjrendszert, akkor valóban egyedi volt az országban; azóta ez megváltozott. Itt tartom a kezembem az illetékes közigazgatási államtitkár írásos vélemény. Ezek szerint a gyulai gyakorlatnak megfelelően akarják módosítani a jogszabályt. Előttünk az a döntési alternatíva állt, hogy néhány hónapig jogsértően működünk, vagy hergeljük a lakosságot egy visszavonó rendelettel. Mindezt annak a tudatában kellett eldöntenünk, hogy néhány hónap múlva az államtitkár ígéretének megfelelően megszületik az említett jogszabályi változás. Ebben természetesen vitánk alakult ki a jegyzővel is, ő a törvényesség öreként a rendelet visszavonása mellett van, arra az időre, amíg nem születik meg a felsőbb jogszabály. Az elmúlt ülésen mindezek tudatában a képviselők többsége a jelenlegi díjrendszer fenntartása mellett szavazott. Én ezt fogom képviselni, amíg nincs újabb döntés.

A Fidesz a 6 százalékos béremelés kapcsán újra felémelte hangját, mégpedig azok mellett, akik a soros előrelépésük miatt nem kaphatták meg a teljes emelést.

– A hatszázalékos béremelésről csak annyit, hogy Gyula városa volt az egyetlen, amelyik megtette ezt az emelést. A soros előrelépők esetében az első gazdasági félév eredményei alapján pótoljuk majd az emelést – hangsúlyozta dr. Perjési Klára.

(pör–)

## Békemenet

A holokauszt áldozatainak emlékére Gyula Város Önkormányzata békemenetet szervez, mely április 16-án 17 órakor indul a városháza elől. A résztvevők békeüzeneteket tartalmazó léggömbökkel vonulnak a Várkertig, ahol az előre felrajzolt békejel mentén állnak fel a menet tagjai, majd elengedik a vár tetejéről a békegalambokat.

Ezt követően dr. Perjési Klára polgármester ünnepi köszöntőt tart, majd hivatalosan megnyitja az V. Gyula-napok rendezvény-sorozatát.

A beszéd után engedik el a léggömböket, közben öt ágyúlövést adnak le.

## A Paradicsom lakóparkban már bruttó 8 millió forintért lehet kulcsrakész lakást kapni!

- 12 lakásos társasházakban igény szerint
- 40, 60, 80, 100 m<sup>2</sup>-es lakások és
- összközműves építési telkek eladók



Érdeklődni személyesen:

Gyula, Vásárhelyi P. u. 2. alatt

Telefon: 06-66/562-050, fax: 06-66/562-051

Rádiótelefon: 06-30/41-24-825, 06-30/90-01-749



Mit kíván az MDF?



**Kemény harcot a korrupció ellen, hatékony családtámogatást, főfoglalkozású anyaságot, azonnali, havi 10 ezer forintos nyugdíjemet, a magyar katonák mielőbbi hazavezénylését Irakból, demokratikus többpártrendszert a jobboldalon is (hatékony, egyaránt tisztelő együttműködéssel), a kereszténység és a magyar nemzet elleni támadások szigorú büntetését, azaz**

**NORMÁLIS MAGYARORSZÁGOT! Ha egyetért, köszönettel vesszük „MDF”-re kitöltött kopogtatócéduláját Erkel tér 1. szám alatti irodánkban (Százéves cukrászda udvarán) 15 és 18 óra között.**

**MDF Gyulai Szervezete**

## Jubileumi Bay-napok Gyulavárban

A Bay Zoltán Általános Iskola március 29. és április 3. között immár 10. alkalommal rendezte meg a Bay-napok ünnepségsorozatát. Sokszínűség, egyediség, értékteremtés: ezek voltak azok a gondolatok, amelyeket Szabó Jenő alpolgármester a hétfői megnyitó során köszöntőjében kiemelt, hangsúlyozva, hogy a város önkormányzata nagyra értékeli minden olyan kezdeményezést, amely hagyományt teremt, megőrzendő értéket képvisel.

Az ünnepélyes megnyitó a 4. osztály emlékműsora és a Bay-szobor megkoszorúzása után az előre meghirdetett városi rajzpályázat eredményhirdetésére került sor. A több száz rajzot Kukár István zsűrizte, s adta át az ajándékokat a díjazottaknak.

Az alsó tagozatosoknak a varázslatos meseországot kellett megálmodniuk. A legjobb pályamunka és az ezzel járó 1. helyezést Marcsó Rebeka, a Dürer iskola 4. osztályos tanulója nyerte el; 2. Szabó Zoltán 3. osztályos, 5. sz. iskola; 3. Krisztován Máté 4. osztályos, Magvető iskola. Különdíjat kapott Márki Boglárka 3. osztályos és Tordai Anna Abigél, mindketten az 5. iskola tanulói.

A felső tagozatosoknak városunkat 50 év múlva kellett rajzban megörökíteni. Itt 1. Bagi Balázs 6. osztályos; 2. Szabó Anett 6. osztályos, mindketten 1. sz. iskolások; 3. Sándor Lőrinc 5. osztályos, a Dürer iskola tanulója lett. Különdíjat Tapasztó Renáta 5. osztályos, az 1. sz. iskola tanulója kapott.

Ugyanezen a napon 15 órá-

tól 7 iskola részvételével került sor a művészettörténeti vetélkedőre a XX. század építészete témakörből. Itt a házigazdák, a Bay-sok bizonyultak a legjobbnak. A csapat tagjai: Bogár Éva 8. A; Hati Csilla 8. A; Száva Roland 8. B (felkészítő tanár Horváth Ferencné). Második helyen a Szilágyi Gergely; Fekete Szabolcs; Vigyikán Györgyösszetételű Magvetős csapat végzett. Felkészítő tanár: Sasvári Zsoltné. A harmadik helyet megosztva a Dürer és az 5. sz. diákjai szerezték. A Dürer csapatának tagjai (mindhárman hatodikosok): Kukár Domokos; Molnár Csaba; Kneifel Andrea (felkészítő: Balogh Imréné). Az 5. sz. iskola diákjai: Som Lia 8. o.; Répás Georgina 7. o.; Nagy Réka 7. o. (felkészítő: Szegedi János).

A keddi nap a szellemi sporté, a sakké volt. A területi versenyen 8 általános iskolai csapat mérkőzött meg a GYSE Sakkszakosztálya által felajánlott vándorkupáért. Helyen a Magvető Iskola végzett, csapattagok: Galbács

Iván, Bányai István, Szilágyi Gergely; 2. a Nicolae Bălcescu Román Tanítási Nyelvű Általános Iskola lett, csapattagok: Nagy Géza, Soós Attila, Nagy Gergely; 3. az Implom iskola, csapattagok: Szabó Gergely, Szabó Tamás, Szabó Gergely.

Horváth Béla, a Gyulasport Kht. vezetője által felajánlott különdíjat az 1. sz. iskola leánycsapata kapta, ahol egy második osztályos kisleány, Juhász Katica is játszott, akinek a szimultán játék során Erdős Viktor korosztályos világlég- és Európa-bajnok – a torna díszvendége – egyedülként döntetlent ajánlott.

A szerdai nap sem maradt vetélkedő nélkül. A városi természettudományi verseny a névadó, Bay Zoltán előtti tisztelgés jegyében zajlott. A résztvevő 5 csapat a fémekről, mint elemről adott számot. Első az Implom iskola lett. Csapattagok: Fazekas Bálint Albert, Farkas Máté, Puskás Tamás (felkészítő: Tar Attila). 2. helyezést a Bay iskola, csapattagok: Árgyelán Anikó, Botás Zoltán, Hati

Csilla (felkészítők: Kempfné Gácsi Erzsébet és Püspöki Péter). 3. helyezést a Magvető iskola csapata, tagjai: Nagy Lajos, Galbács Iván, Szilágyi Gergely (felkészítő: Gurmai Klára).

Játékos sorverseny, „vére menő” tanár-diák mérkőzések, a diákönkormányzat jóvoltából banán, narancs, alma ajándécsomag, s több mint 4 óra testmozgás. Ez jellemezte a csütörtöki tornacsarnokbeli sportnapot, ahol együtt játszott az iskola apraja-nagyja.

Ezen a délelőttön megjelent dr. Perjési Klára polgármesterasszony, s örömmel mondta, hogy jövőre már a Bay-s diákok is a saját tornatermükben mozgathatják meg izmaikat a minden- és a Bay-napokon egyaránt.

Az egész hetes programsozatra koronát a szombat délelőtti kulturális bemutató tette fel, a művelődési központban teltházas közönség előtt szerkesztett műsorral mutattak be az iskola tanulói.

A több mint 2 órán tartó produkciók során – többek között – meglevenedtek a honfoglalás, a magyarságtudat felemelő képei, voltak vidám mesei, prózai jelentek, gyönyörű versek, prózák hangzottak el. A műsor végén a közel 250 szereplő színpadra vonulását óriási taps köszöntötte, s a közönség együtt énekelte a záróképben felcsendülő dal refrénjét: „... Mindannyian mások vagyunk, de jó, hogy van néhány közös dalunk”. Ennek a hétnek az igazi üzenete fogalmazódott meg ebben a néhány sorban.

– ék –

## Régen volt ízek, illatok, szavak illúziója



Őze Áron és Balogh Erika

Elsüllyedt világot idézett fel három kitűnő előadó április ötödikén a Várszínház kamaratermében. Az esőáztatta város valamikori Casinójának patinás falai között egy órára elmerülhettünk a századfordulótól a háború utáni koalíciós időszak végéig tartó, nagyjából félszázad kávéházi létformájának hangulatában.

A budapesti Nyugatosoktól a mi kisvárosi Simonyinkig sokan, sokféleképpen, sokszor megírták a polgár- és művészvilág sajátos színterét, ami egyszerre működött élet és létformaként. Ez a világ inkább hasonlított a színpadok eljátszott világra, mint a valóságra. Tragédiái komikusak, komédiái tragikusak voltak egyidejűleg. Egyfajta köztes lét, se nem álom, se nem ébrenlét, se nem józanág, sem nem részegség jellemezte szereplőit. Egy folyamatos – az összeállítás címével találóan kiválasztott – szalonspicc. Elgondolkodhatnánk egyszer azon is hogy mai fekete-fehér korunkra, a

kávéházakkal és miliójukkal együtt miért tűnt el ez utóbbi, az egyén számára derűsen kellemes, de a környezet számára is elnézhető megmosolyogható állapot?

A Heltait, Karinthyt, Juhász Gyulát, Kosztolányit, Nagy Lajost, Tóth Árpádot citáló Balogh Erika és Őze Áron azonban nem filozofálni akart az írások nyomán meglevenedő helyzetek és karakterek pontos és jó, mértékkel frivol, egészséges arányú humoros megjelenítésével. Játékunk nyomán Magony Enikő zongorakíséretével a közönséget megérintő nosztalgikus hangulat, hol kicsi édes volt, hol kicsit keserű. Előadták és nem „eladták” a darabot, ami még elfelejtettnek hitt szavakat is eszünkbe juttatott.

Egy igazán kellemes estében részesült a „nagyérdemű”. Eszébe juthattak a szavak után dallamok is, sőt érezhetett régen volt ízeket és illatokat, amitől az öntudat görse is fellazulhatott az Alföldcsöndjében.

Gaal Áron



A rajzpályázat díjazottjai. (A képről hiányzik Krisztován Máté)

**A START Rehabilitációs Vállalat VARRÓNŐKET VESZ FEL, teljesítménybéres munkára. Jelentkezni lehet: Gyula, Nürnbergi u. 4-6.**

## LOMTALANÍTÁSI AKCIÓ

Felhívjuk Gyula város lakossága és a városerdei üdülőtulajdonosok figyelmét, hogy



**GYULA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK VÁROSGAZDÁLKODÁSI IGAZGATÓSÁGA ÉS A GYULAI KÖZÜZEMI KFT.**



**konténeres lomtalanítási akciót szervez 2004. április 1. és 30. között.**

Az akció ideje alatt, a jelenlegi díj 50%-áért, azaz **2 588 Ft-ért** (2 250 Ft + 15% áfa) – családonként, illetve üdülönként **1 db – kedvezményes árú – konténer** biztosítunk a lakosság részére.

A szelektív hulladékgyűjtésre történő áttérés koncepciójának megfelelően, a konténerbe vagy lom és építési törmelék, vagy zöldhulladék kerülhet, mivel a lomot és az építési törmeléket a szemételepre-, a zöldhulladékot pedig a komposztáló telepre szállítjuk. Háztartási (kommunális) hulladékot TILOS az edénybe tenni.

A megrendeléseket – kizárólag személyesen – a Szent László u. 16. sz. alatti Ügyfélszolgálati Irodánkban fogadjuk, és a beérkezés sorrendjében teljesítjük. A megrendeléssel egyidejűleg a számlát is ki kell egyenlíteni.

Az akcióval kapcsolatban bővebb tájékoztatás a 362-377-es, valamint a 466-979-es telefonszámon kérhető.

## Kisdiákok megmérettetése

Ismét magas színvonalú versenyt rendezett az Implom József Általános Iskola a város alsó tagozatos vers- és prózamondóinak. A Költészet napja tiszteletére április 2-án került sor a városi megmérettetésre, melyen a nyolc általános iskola hatvan versenyzője mutatta be előadói képességeit a zsűriknek. A gyerekek évfolyamonként versenyeztek, a szakemberek véleménye szerint valamennyien jól felkészülten ér-

keztek a megmérettetésre. Az erős mezőnyben a zsűrik nehezen hozták meg döntéseiket, végül a szervezők huzsonhat kisdiákot díjaztak – a polgármesteri hivatal, a Göndöcs Benedek Szakképző Iskola és a Dürer Nyomda támogatásával.

Az Implom József Városi Vers- és Prózamondó Verseny helyezettjei vers kategóriában: 1. osztály: 1. Fodor Nikolett (5. iskola), 2. Szák Judit (Magvető), 3. Óré Bianka

(Implom); 2. osztály: 1. Nidó Lilla (1. iskola), 2. Bíró Emese (Dürer), 3. Szabó József (Implom); 3. osztály: 1. Szilágyi Dorottya (1. iskola), 2. Szénási Tamás (Dürer), 3. Kiss Ákos (Implom), 4. osztály: 1. Halász Fruzsina (Karácsonyi), 2. Domokos Hajnalka (Magvető), 3. Petrucza Alexandra (Dürer). A prózamondók eredményei: 1. osztály: 1. Rózsa Kitti (Implom), 2. Tordai Anna Abigél (5. iskola), 3. Boka Izabella (Ro-

mán iskola); 2. osztály: 1. Bánhidi Melinda (Karácsonyi), 2. Sipos Lilla (1. iskola), 3. Vasas Daniella (5. iskola); 3. osztály: 1. Németh Mariann (5. iskola), 2. Szappanos Gábor (Implom), 3. Gyarmati Gabriella (1. iskola) és Jantyik Ildikó (Karácsonyi), 4. osztály: 1. Nagy Nikolett (Dürer), 2. Rapport Gréta (5. iskola), 3. Galambosi Péter (Implom) és Szilágyi Laura (Magvető).

K. A.

### Közbiztonsági kupa

## Jól szerepeltek a gyulai középiskolások

A közelmúltban a Gyulai Rendőrkapitányság és a szomszédos Implom József Általános Iskola adott otthont a Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság által meghirdetett Középiskolások Közbiztonsági Kupa megyei döntőjének. A megmérettetésre a nyolc kapitányság illetékeségi területéről a legjobb csapatok jöttek el városunkba, hogy három kategóriában (személygépkocsi, se-

gédmotor és kerékpár) mérjék össze korábban megszerzett ismereteiket.

A lányok és fiúk négy kötelezően teljesítendő „állomáson” vizsgáztak, de könnyítésként további feladatokat is illet megoldaniuk. Ilyen volt a „Minipolisz” című, a rendőrség minden napjairól szóló „megálló”, az EU-tótó, vagy éppen a „Rendőri karjelzések” elnevezésű feladatsor. A Békés Megyei

Baleset-megelőzési Bizottság, a „Fékút” Alapítvány, a Gyulai Polgármesteri Hivatal, a Gyulai Húskombinát Rt. és a Gyulai Áfész-Coop Rt. által felajánlott díjakat adták át az arra érdemeseknek.

Személygépkocsi kategóriában az orosházi Baji Zoltán, a segédmotorosban a szintén orosházi Gogánt Tibor, míg a kerékpárosban a szeghalmi Pántya Katalin lett a legjobb; a veszprémi orszá-

gos döntőn ők képviselik majd megyénk színeit.

De a gyulai diákoknak sem kell szégyenkezniük. A segédmotorosok kategóriájában második lett MezőTünde (Munkácsy isk.), ötödik pedig Bandula György (román gimn.). Különdíjat vehetett át Hegedűs Renáta (három alkalommal is!) és Czákó Gyula, a Munkácsy Középiskola tanulója.

(–silá–)

## Gyulán is bemutatják a Ponton-t

Nemrégiben jelent meg *Ponton* címmel az a kétnyelvű, román–magyar antológia az aradi Mirador kiadó gondozásában, mely a két ország – többségében aradi és gyulai – 39 szerzőjének alkotásait, verseit, elbeszéléseit, esszéit tartalmazza. Az antológia létrejöttében elvélhet-

etlen érdemeket szerzett a két költő-szerkesztő, az aradi *Vasile Dan* és a gyulai *Gaál Áron*.

A könyvet két héttel előtt Aradon már bemutatták, most a gyulai érdeklődők ismerkedhetnek meg a Ponton-nal az Erkel Hotel különtermében tartandó ren-

dezvényen, mely április 16-án 15 órakor kezdődik. Az eseményen részt vesz testvérvárosunk, Arad küldöttsege, melyben több szerző képviselteti magát, természetesen ott lesznek a hazai alkotók közül is többen.

A bemutatón a két szerkesztő beszél az antológia lét-

rejöttének körülményeiről, a válogatás szempontjairól, s válaszolnak a felmerült kérdésekre. Ezt követően a könyvben megjelent alkotásokból összeállított műsort adnak a Nicolae Bălcescu Román Tanítási Nyelvi Gimnázium diákjai.

P. F.

## Emberek és folyamatok a történelemben

„Írások Békés megye történetéről” alcímmel csinos kis kötet jelent meg nemrég a könyvkiadásban tervszerű munkát kifejtő Békés Megyei Könyvtár *Elek Tibor* által szerkesztett, „Művelődéstörténeti Kiskönyvtár” elnevezésű sorozatában. A könyv a friss szemléletű és sokoldalú történeti kutatásban már igen értékes alkotások sorára visszatekintő *Erdész Ádám* tizenegy dolgozatát gyűjtötte egybe, három fontos összefoglaló témakörbe csoportosította azokat.

Az 1994-től a közelmúltig különböző folyóiratokban, gyűjteményes kötetekben az olvasók különböző csoportjai kezébe jutott, igényesen vonzó stílusban megformált írások sorakoznak. Tágabb keretüket a *Békés megye ezer éve* című, remek bevezető esszé adja. Ez a tanulmány joggal nyitja a „Folyamatosság és törés” jelölésű fejezetet. Imponáló tényismeret és emelkedett

lényeglátás találkozik benne. Számos tanulságából a gyulaiak számára kettőt emelünk ki: Az ősi megyeterület egy évezrednek felívelést vagy lemaradást mutató nagyobb szakaszai és Gyula sorsa, lehetőségei vagy hátrányai mindig szorosán összekapcsolódtak. A városnak a XV-XIX. században betöltött központi szerepe a kapitalista fellendülés korszakától fogva fokozatosan átfőrdött. Gyula a korszerű és távlatban is maradandó, fejleszthető nagytáji értékeit igazából a XX. század záró harmadában ismerte föl.

A kötetbe foglalt dolgozatok túlnyomó részében a szerző – közvetlenül vagy közvetve – a *polgárosodás* megyei, főként gyulai története főbb kérdéseinek összetett vizsgálatára vállalkozott. (Az ide kapcsolódó öt „direkt” téma mellé kíváncsoknak az 1848–1947 közötti országgyűlési választásokat

bemutató, a jóízű humort sem mellőző írások is.) Erdész Ádám meggyőzően, alig ismert adatokkal bizonyítja, hogy példakövetés, mentalitás dolgában a vagyonság, a vallás, az anyanyelv és a műveltség különbségei miatt eléggé tagolt Gyulán az 1860-as évektől kisugárzó, összeforrasztó fórumai és személyiségei alakultak ki a polgári gondolkodásnak. Ennek hűséges vagy alkalmi követői gyakran ütköztek bele a hagyományos vármegyei „erőfölénybe”, amely a választások kimenetelére éppúgy közvetlen hatalmi eszközökkel beavatkozott, mint a városi képviselő-testület érdekcsoportjainak kötelhúzásaiba.

Az előzőhöz természetesen kapcsolódik *öt jeles megyebeli férfiú életrajza*. Gyuláról *Dobay Jánosé*, a kiváló nyomdászé és a város 1873 és 1889 közötti, korszakot jelképező, a közéleti

egyensúlyt fenntartani képes, nagyszerű polgármesteré. Rendkívül kidolgozott portré a méltán nagy hírre emelkedett gyomai nyomdász *Kner Izidoré*. Erdész Ádám az ő és családja példáján mutatja be, milyen értékeket vallott és valósíthatta meg egy nagy helyzetfelismerő készséggel megáldott, felelős, okos polgári vállalkozó. *Tildy Zoltán*, *Szabó Árpád* és *Kovács Imre* életútjának új elemekkel teli rajza szemléletesen érzékelteti a demokratikus politizálás alapjait, sikereit, de még inkább annak akadályait a három mély tiszteletben álló országos közéleti férfiú sorában.

Erdész Ádám új kötetével nélkül történelmi ismereteink multhatatlanul szükséges „feltöltése”, a forrásokra alapozott megújítása, kiegyensúlyozott tartalmi megformálása aligha képzelhető el. Akár a megyéről, akár pedig Gyuláról essék szó.

Szabó Ferenc

### Jeles napok

## Szent György hava

**Fehérvasárnap – ebben az évben április 18.** *Fehérvasárnap* vagy *mátkáló* vasárnap ideje a húsvétot követő vasárnap. A római katolikus egyházban a húsvéti ünnepek zárónapja. Elnevezése onnan ered, hogy a korai kereszténységben a nagyszombaton kereszteltek ekkor vetették le a keresztelés-kor felvett fehér ruhájukat.

**Április 24. – Szent György napja.** Sárkányölő Szent György ünnepe, aki évszázadokon át a lovagok, lovas katonák, fegyverkovácsok, szíjjártók, vándorlegények és utóbb a cserkészek patrónusa volt. Legendája szerint legyőzi a sárkányt, és kiszabadítja fogságából a királylányt.

Az igazi *tavaszközpont* a néphagyomány e naptól számítja. Szent György-nap volt a *pásztorok, béresek szegődtesének ideje*, amely általában Szent Mihály-ig volt érvényben.

Szent György napját a magyar néphit *rontásra, varázslásra* alkalmas időpontnak tartotta. Jellegzetes megnyilvánulása ennek a hiedelemnek a *harmatszedés*. Már az Ószövetségben is az áll, hogy a harmat az ég áldása.

*Időjárásjósló* hiedelmek is a kapcsolódnak a Szent György napja körüli időszakhoz. Ha e nap előtt megszólalnak a békák, az korai tavaszt, nyarat jósol. A magyar nyelvterületen általánosan elterjed hiedelem szerint a Szent György nap előtti menydörgés a bő termés előjele.

**Április 25. – Márk napja.** Márk evangélista ünnepe. E nap jellegzetes szokása a *búzaszentelés*, amelyet általában Márk napjának délelőttjén, ritkában az ünnep utáni vasárnap tartottak. Míse után a hívek kereszttel, lobogókkal, a feltámadt Krisztus szobrával megkerülték a templomot, majd kivonultak egy közeli búzaföldre, ahol a pap megszentelte a vetést. A szertartás végén mindenki vitt haza a megszentelt búzaszállakból. A szentelt búzát nagy becsben tartották. Az imakönyvbe tett búzaszállnak gonoszító erőt tulajdonítottak a magyar nyelvterület számos vidékén.

Márk napjával kapcsolatosan az *időjárás- és termésjóslásról*: „Ha megszólal a pacsirna, a béka, jó termést várhatsz, ellenben ha hallgat a fülemüle, akkor változékony lesz a tavasz”.

Összeállította: **Gedeon Éva**

## A GYULA TV MŰSORA

(UHF 22. cs. – Matávkábel O5)

**Április 16. (péntek).** 00.00 Képzás 10.00 Műsorkezdés 10.02 Közvetítés felvételről Gyula város rendkívüli képviselő-testületi üléséről 11.58 Műsorzárás 12.00 Képzás 20.00 Műsorkezdés 20.02 Híradó 20.12 Vallási műsor: Freskó 20.24 A harang és öntője 20.39 Vers (Kalapos László előadásában) 21.59 Zenés beszélgetés The Boondockers tagjaival (USA) 21.29 Illés Panna nyomában – IV. rész 21.49 Híradó 21.59 Műsorzárás 22.01 Képzás

**Április 17. (szombat).** 00.00 Képzás 09.30 Műsorkezdés 09.32 Híradó 09.42 Vallási műsor: Freskó 09.54 Harang szünet 10.09 Vers (Kalapos László előadásában) 10.29 Zenés beszélgetés The Boondockers tagjaival (USA) 10.59 Illés Panna nyomában – IV. rész 11.19 Evangélicus koncert a békéscsabai evangélikus templomból 11.49 Híradó 11.59 Műsorzárás 12.01 Képzás 20.00 Műsorkezdés 20.02 Mephisto I-II. rész – magyar film 22.27 Műsorzárás 22.29 Képzás

**Április 18. (vasárnap).** 00.00 Képzás 09.30 Műsorkezdés 09.32 Mephisto I-II. rész – magyar film 12.27 Műsorzárás 12.29 Képzás 20.00 Műsorkezdés 20.02 Heti hírosszefoglaló 20.37 Zárt tárgyalás – magyar film 22.02 Műsorzárás 22.04 Képzás

**Április 19. (hétfő).** 00.00 Képzás 10.00 Műsorkezdés 10.02 Heti hírosszefoglaló 10.37 Zárt tárgyalás – magyar film 12.02 Műsorzárás 12.04 Képzás 20.00 Műsorkezdés 20.02 Híradó 20.12 Orosháza FC–Gyulai Termál FC NB II-es labdarúgó-mérkőzés 21.50 Híradó 22.00 Műsorzárás 22.02 Képzás

**Április 20. (kedd).** 00.00 Képzás 10.00 Műsorkezdés 10.02 Híradó 10.12 Orosháza FC–Gyulai Termál FC NB II-es labdarúgó-mérkőzés 11.50 Híradó 12.00 Műsorzárás 12.02 Képzás 20.00 Műsorkezdés 20.02 DVD-zó 20.17 Csömör–Gyulai SE NB I B-s női kézilabda-mérkőzés 21.27 Illés Panna nyomában – V. 22.00 Műsorzárás 22.02 Képzás

**Április 21. (szerda).** 00.00 Képzás 10.00 Műsorkezdés 10.02 DVD-zó 20.17 Csömör–Gyulai SE NB I B-s női kézilabda-mérkőzés 11.27 Illés Panna nyomában – V. 12.00 Műsorzárás 12.02 Képzás 20.00 Műsorkezdés 20.02 Híradó 20.17 Élet-mentő: Rejtjelek: Tekintélykövetés 20.45 Európai táncrend: Méhkeréki táncok 21.05 Munkácsy emlékére – vándorkiállítás 21.13 Szalonspicc a Várszínház kamaraterméből 21.43 Híradó 21.58 Műsorzárás 22.00 Képzás

**Április 22. (csütörtök).** 00.00 Képzás 10.00 Műsorkezdés 10.02 Híradó 10.17 Élet-mentő: Rejtjelek: Tekintélykövetés 10.45 Európai táncrend: Méhkeréki táncok 11.05 Munkácsy emlékére – vándorkiállítás 11.13 Szalonspicc a Várszínház kamaraterméből 11.43 Híradó 11.58 Műsorzárás 12.00 Képzás 20.00 Műsorkezdés 20.02 V. Gyula-napok – összefoglaló 21.58 Műsorzárás 22.00 Képzás

## ÉVFORDULÓNAPTÁR

**1869. április 16-án, 135 évvel ezelőtt** jött létre Gyulán a Nagymagyarvárosi Olvasókör.

**1994. április 16-án, 10 évvel ezelőtt** hunyt el Starcz Rezső (született Titelen, 1923-ban) biológia-kémia szakos középiskolai tanár. Gyula-Remetén kezdett tanítani a tájtanítóképzőben, majd átkerült Gyomára, ahol az óvónőképző igazgatója lett. Ezt az óvónőképzőt Gyulára telepítették, így visszakerült városunkba. A képző megszűnése után az Erkel gimnáziumban tanított nyugdíjazásáig. Szakfelügyelői minőségében is segítette kollégái munkáját.

**1964. április 17-én, 40 évvel ezelőtt** a Gyulai Hírlap beszámolt arról, hogy készítik a tervet a kertészeti technikum bővítéséhez, melyre 1966-ban kerül sor: ebédlőt, 4 tantermet és két diákothont kívánnak építeni.

**1964. április 17-én, 40 évvel ezelőtt** a Gyulai Hírlap közölte azt, hogy a városi tanács rendeletet hozott a Várfürdő használatáról, amely május 1-jén nyit.

**1909. április 20-án, 95 évvel ezelőtt** született Miaván Halmos Béla (meghalt 1980-ban) építésmérnök. Gyermekek és ifjúkorában Gyulán élt. Az egyetem elvégzése után megszakításokkal Gyulán és Békéscsabán dolgozott. 1961-ben Budapestre költözött és a VÁTI tudományos irodájának tudományos kutatója lett.

**1929. április 20-án, 75 évvel ezelőtt** a Békés című lap tájékoztatást adott a kereskedelmi miniszter rendeletéről, hogy az utcán fagyfaltot csak hadirokkantak árulhatnak.

**1849. április 21-én, 155 évvel ezelőtt** született Ókígyóson Wenckheim Krisztina (meghalt 1924-ben) „Gyula földi patrónája”.

**1914. április 21-én, 90 évvel ezelőtt** tartotta első évi rendes közgyűlést az Első Gyulai Műjegygyár Rt. 1923-ban felszámolták az üzemet.

Összeállította: **Nagy Éva** könyvtáros

## A kertész tanácsai

Pomázi Ferenc rovata

Tisztelt Kertbarátok!

A nagymennyiségű csapadék a munkánkban ugyan akadályozott, de a növényeknek nagyon jólesett. A gyomokról nem is beszélve... Akinek nagyobb parcellája van egy-egy kultúrából, annak érdemes megpróbálkozni a vegyszeres gyomirtással, mely természetesen nem lehet százszázalékos, de a kapálást nagyban megkönnyíti. A szamócában már régóta alkalmazott szerkombináció az Adol-Dual keverék, mely virágzás előtt kijuttatva nagy segítségünkre van. Tegyük a tövek körül a talajt minél porhanyósabbá, és úgy juttassuk ki a keveréket a területre. Arra nagyon figyeljünk oda, ha gyomirtást végzünk, teljes szélsénde legyen, mert igen komoly meglepetéseket tudnak okozni a gyomirtó szerek, ha elsodródhatnak. Több kultúrában segítségünkre lehet a Stomp 330 nevű szer, mely vetés után, de kelés előtt kijuttatva a borsó, burgonya, gyökérzöldségek, fokhagyma gondozását megkönnyíti. A káposztafélék, paradicsom, paprika kiültetése előtt is érdemes megszórni a területet. Mielőtt azonban a gyomirtó szerekhez nyúlunk, mérlegeljünk a hasznosság és a szükségszerűség között, és ha nem muszáj, ne terheljük a környezetünket a vegyszerekkel pusztán csak kényelemből.

A füvesítéseknek is itt az ideje. A talaj megmunkálhatóságának most a sok csapadék miatt egy hétig „lőttek”, de az esetleges vetés előtti totális gyomirtásnak nincs akadálya. Az új pázsitunk szépségét jelentősen befolyásolja a tavaszi gyomok kellemetlen megjelenése. Az ezután kelő gyomok ellen nem igen tudunk védekezni. A friss füvetekben megjelenő gyomok többnyire a második-harmadik fűnyírással szinte teljesen visszaszorulnak, majd elpusztulnak, mert a rendszeres heti, maximum tíznaponkénti fűnyírással teljesen használhatatlanná válik a földfeletti vegetációs felülete.

A totális gyomirtás nem jelenti azt, hogy a kezelés után erre az évre már elegendő a védekezés. Számos gyom még ezután fog kibújni. A kertünkben előforduló gyomfoltok kezelése is ezekkel a szerekkel történhet – járdák köze, fal töve, kerítések melletti, illetve sorok közti területek. Évek óta elhanyagolt területek vegyszeres gyomirtása is ezekre a szerekre hárul. Ha nagyon magas a gyom, akkor elképzelhető, hogy meg kell ismételnünk a kezelést. Két jól bevált szerünk van ezekre a kezelésekre, a Medallon és a Roundup. *Figyelem!* Ezek a szerek felszívódó készítmények, ezért lassú hatásúak, akár három hét is lehet!

A folyóvíz, folyónád, sövényiszulák és sok egyéb névre hallgató gyomnövényünk igencsak megkeseríti az életünket, hisz kitépve napokon belül újra hajt. Erre a fent említett két totális gyomirtó szer, többszöri kezeléssel alkalmas. A mai gyomirtó szerek, ha az egészségre nem is annyira ártalmasak, a kultúrnövényt mindenképpen megcsíphetik, bánjunk velük tehát óvatosan!

Pomázi Ferenc

## DIÁKSPORT

## 1131 befutó a mezein

Jó, futásra ideális időben került sor a körzeti mezeifutó bajnokságra a Városi Sporttelepen. Szép számban vettek részt a diákok összesen 1131-en érték célba. A csapatversenyben az első kettő, egyéniben az első három helyezett jutott tovább a megyei döntőbe. Csapatban iskolánként a legjobb négy befutó helyezési száma adta a sorrendet.

**Eredmények.** I. korcsoport, lány (72 befutó): 1. Bertalan Vera (5. sz. isk.), 2. Varga Dóra (Implom isk.) 3. Márkus Zsófia (5. sz.). Csapat, (13 értékelhető): 1. 5. sz. 14 pont; 2. Implom. 33; 3. 5. sz. isk. „B” csapata 60. Fiú (60): 1. Drubina Dániel (Román isk.), 2. Fekete Dávid (Karácsonyi J. isk.), 3. Kukla Zsombor (Dürer isk.). Csapat (10): 1. Implom isk. 29 pont; 2. Dürer isk. 51; 3. 5. isk., 54. II. kcs., lány: (78) 1. Nagy Réka (Magvető isk.), 2. Kelemen Dóra (Dürer), 3. Gróf Cintia (5. sz.). Csapat (12): 1. 1. sz. 35 pont; 2. 5. sz. 36; 3. Dürer 38. Fiú (92): 1. Márki Gergő (5. sz.), 2. Patkás Gergő (5. sz.) 3. Szabó Sándor (Dürer). Csapat (12): 1. 5. sz. 25 pont; 2. Dürer 34; 3. Implom 38. III. kcs., lány (142): 1. Szigeti Gréta (Implom), 2. Bende Anna (5. sz.), 3. Kiss Dóra (Implom). Csapat (11): 1. 5. sz. 17 pont; 2. Implom 19; 3. 5. sz. „B” 50. Fiú (111): 1. Nagy Nándor (Dürer), 2. Balogh Zsolt (5. sz.), 3. Jeszenszky Ádám (Implom). Csapat (13): 1. Implom 25 pont; 2. Dürer 52; 3. 5. sz. 58. IV. kcs., lány (90): 1. Czoldán Csilla (5. sz.), Bogár Éva (Bay), 3. Mohácsi Magdolna (Implom). Csapat (8): 1. Implom 25 pont; 2. 5. sz. 30; 3. Bay 36. Fiú (125): 1. Havasi Balázs (Karácsonyi gimn.), 2. Csete László (Implom.), 3. Enyedi János (Erkel gimn.). Csapat (8): 1. Implom 27 pont; 2. Dürer 66; 3. Bay 79. V. kcs., lány: (111): 1. Veres Krisztina (Erkel), 2. Hegedűs Krisztina (Erkel), 3. Kneifel Csilla (Erkel). Csapat (6): 1. Erkel 10 pont; 2. Erkel „B” 26; 3. Erkel „C” 51. Fiú (93): 1. Mészáros Róbert (Erkel), 2. Mészáros László (Erkel) 3. Pándy Attila (Göndöcs). Csapat (7): 1. Erkel 14 pont; 2. Göndöcs 32; 3. Erkel „B” 74. VI. kcs., lány (83): 1. Frolyó Anett (Erkel), 2. Haász Csilla (Erkel), 3. Makk Nikolett (Erkel). Csapat (7): 1. Erkel 13 pont; 2. Göndöcs 37; 3. Erkel „B” 58. Fiú (74): 1. Havasi Zoltán (Göndöcs), 2. Papp Zoltán (Göndöcs); 3. Fekete Attila (Erkel). Csapat (7): 1. Göndöcs 17 pont; 2. Erkel 41; 3. Karácsonyi 64.

(EZ)

## AGILITY

## Éjszakai verseny

A Gyulai Kutya Agility Szabadidősport Klub az elmúlt hétvégén, szombatról vasárnapra virradóan – X. Medivid Agility Kupa és Nemzetközi Paraagility Kupa elnevezéssel – a Városi Tornacsarnokban éjszakai kutya ügyességi versenyt rendezett, amelyre osztrák, holland, cseh, román és holland versenyzők jöttek el kutyáikkal városunkba.

Mint azt Alt Sándor, a gyulai klub vezetője lapunknak elmondta, a főbírói tisztet az agility sport világhírű személyisége, John Gilbert vállalta el, akinek segítségére volt a sajtósági sportág hazai prominense, Tóth Árpád is. Mint ismeretes, városunk indította úttjára az itt rendezett világbajnokságon a paraagility versenyzést; nem véletlen hát, hogy annak fő támogatója, a

holland Susan Rekweld is részt vett a mostani megmérettetésen Chita nevű kutyájával.

**A gyulai klub eredményei.** Large: 17. Nagy Réka (Jágó). Small: 3. Papp Rita (Morzsi), 7. Fekete Szilvi (Züzi). Médium: 5. Ipacs János (Iza), 6. Krasznai Ági (Apolló). Veterán: 3. Baukó Ágnes (Baba). Paraagility: 1. Susan Rekweld (holland) (Chita), 2. Mányik Richárd (Philip). Csapatban: 1. Csehország 1., 2. Magyarország „Happy Dog”, 3. Magyarország „Debreceni Bors”, 4. Magyarország, Gyula 1.

A rendezvény különlegesége volt az éjszakai – az eső miatt kerülő okán a meghirdetett 30 km helyett 34,5 km-es – mályvádi erdőkerülő túra. Az első három helyen a cseh versenyzők végeztek; a csúcsideő 3 óra 42 perc volt. (nl)

## LABDARÚGÁS

## Testvérvárosok Tornája

A Gyula-napok sportprogramjainak keretében immár II. alkalommal kerül sor a Testvérvárosok Tornája elnevezésű utánpótlás labdarúgó kupára, Gyula város nagydíjért. A rendező városi önkormányzat és a Gyulai Termál FC Focisuli meghívását négy korosztályban – U-13; U-11; U-9; U-7 – 31 csapat, közel 350 ifjú labdarúgó fogadta el.

A mérkőzések április 17-én 9 órától kezdődnek a Városi Sporttelepen. A résztvevő együttesek az aradi, wagrowieci testvérvárosok mellett az ország számos településéről lesznek vendégei városunknak. Érkeznek Debrecenből, Kecskemétre, Szolnokról, Hódmezővásárhelyről, Makóról, valamint Békés megye különböző utánpótlás-

nevelő egyesületeiből. A mérkőzések 17.30 óráig tartanak, az ünnepélyes eredményhirdetésre 18 órától kerül sor.

A szervezők és a hazai focisulis növények ezúton kéri Gyula város gyermek- és labdarúgást szerető közönségét, hogy jelenlétével tisztelje meg a rendezvényt, s szurkoljanak együtt a gyulai gyerekek sikeréért. B.K.

## LABDARÚGÁS

## Három gól, négy sárga lap

**Gyulai Termál FC–Soroksár 3-1 (2-0).** NB II-es bajnoki labdarúgó-mérkőzés. Gyula, 300 néző. V.: Vida. Gyula: Steigerwald – Papp, Czípó P. (Géczi), Czípó Z., Futaki – Somogyi J. (Sirbut), Tamási, Dobray, Karda (Somogyi Z.) – Tóth, Balázs. Edző: Pásztor József.

Az esős, csúszós talajon Tóthnak adódtak lehetőségei, végül a hazai fölényt fél óra elteltével sikerült gólrá váltani. 29. perc – Dobray indításával Tóth közepén a kapust is becsapva gurított a sarokba, 1-0. 37. perc – jobbról Somogyi az ötös közelébe ívelt bedobását Balázs jó átvételt követően helyezte a rövid sarokba, 2-0. Fordulás után is meddő hazai fölény és sárga lapjaink gyarapodása jellemezte a játékot, bár a fővárosiak – az egykor gyulai,

Kovács Henrik vezetésével – szerencsénkre sikertelenül igyekeztek hátrányukat csökkenteni. Az utolsó percek mégis tartogattak egy kis izgalmat. 89. perc – a vendégek közül a balösszekötő helyén Nagy 18 méteres lövése a hosszú oldali kapufáról jutott a hálónkba, 2-1. 91. perc – Tóth a kapust is kicselve balról gurított Balázshoz, aki estében szerezte meg, a végéremény jelentő gólt, 3-1.

A lefújást követően az éppen szabadnapos FIFA-játék-

vezetőnk, Megyebíró János mondott véleményt a találkozóról és a felesleges sárga lapjainkról:

– Esélye nem volt a Soroksárnak, ugyanakkor kellő határozottság és átütő erő hiányzott gólarányjavításunkhoz. A „sárgulást” illetően szívesen találkoznék a csapattagjaival egy konzultáció erejéig a bírók és játékosok kapcsolata ügyében, amennyiben ezzel segíteni tudnék a fiúknak.

44 pontos együttesünk kettővel áll a listavezető Makó mögött. Vasárnap 17 órakor az öt ponttal mögöttünk tanyázó Orosháza otthonában játszunk megyei rangadót.

(christian)

## LABDARÚGÁS

## Akaratlanul

**Mezőhegyes–Gyulai Termál FC II. 5-1 (4-0).** Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Mezőhegyes, 150 néző. V.: Fejes. Gyula II. Gróh – Kakas, Tar, Ótott, Kamarás – Kurta, Perlaki (Kardos), Vincze, Szelei – Oláh F., Cser (Gergő). Edző: Szekeres Lajos. Gólszerző: Kakas. Jók: Tar, Gergő.

Igaz, néhány stabil játékosát nélkülözni kényszerült a gyulai csapat, de a nagy gólkülönbségű vereség legfőbb oka az volt, hogy a pályára lépők nagy része akarattal teljesítményt nyújtott. Az ifisták is kikaptak 2-1-re. Április 17-én (szombat) Kamut gárdája látogat Gyulaváriba. A mérkőzés 17 órakor kezdődik, előtte az ifjúságiak játszanak. –láhfer–

## ZENÉS torna nőknek

Minden hétfőn délutánonként 6 órától zenés gimnasztikát tartanak nőknek a Karácsonyi János gimnázium tornatermében. A foglalkozások első sorban a negyven év feletti hölgyek mozgásigényét elégítik ki, de nem zárnak ki senkit az ingyenes lehetőségből, várnak minden, egészséges kikapcsolódásra vágyó hölgyet. Bővebb felvilágosítást a foglalkozások vezetője, Annus Gézné ad (telefon: 562-670).

A foglalkozásokat a Kossuth Térségi Adótanácsadó Iroda, a Karácsonyi János gimnázium és a Gyulai Hírlap támogatja.

## KÉZILABDA

## Jó meccs volt

**Gyulai SE–Köröstarcsa 29-27 (17-12).** Megyei I. osztályú férfi kézilabda-mérkőzés. Gyula, 70 néző. V.: Bodóczy, Ökrös. GYSE: Csatlós – Szakadati 2, Major 3, Mészáros 3, Szabó I. 3, Miskolczi 2, Szabó Zs. 1. Cse-re: Veres (kapus), Molnár 9, Mezei 6, Kiu, Pap, Szekerczés. Edző: Kristóf István.

Ősz óta szemmel láthatóan fejlődött csapatunk. Ennek tanúsága volt ez a találkozó is, melyen jó, taktikus játékkal lepték meg a kitűnő erőkből álló ellenfelüket. Mindenki kitett magáért, de azért

Molnár és Mezei gólképessége döntőnek bizonyult. Papprikás hangulatban ért véget a találkozó, de győzelmünkhez nem férhetett kétség. Az ifisták ezúttal könnyelműen, rengeteg hibával játszottak, ezért jogosan szenvedtek 28-21 arányú vereséget.

Április 17-én, szombaton az NB I B-s hölgyek a táblázat második helyén tanyázó Csömör gárdája ellen játszanak a Városi Tornacsarnokban 18 órai kezdettel. Előtte az ifisták mérik össze erejüket.

Ö. O. F.

## TENISZ

## Időszerű felvetések a közgyűlésen

A helyi klubnak 72 fizető tagja van, mégis száznál jóval többen járnak teniszezni, a tanfolyamos gyerekeket és alkalmi felnőtt fehérruhás játékosokat is beleszámítva – hangzott el a klub soros közgyűlésének beszámolóján. Vincze Béla klubtitkár általános beszámolóját, Kovács Zoltán és Kovács Katalin, dr. Regős Csaba edzők és csapatvezetők, valamint Csomós László gazdaságvezetői beszámolóját egyaránt elfogadta a tagság.

Az NB III-as és megyei csapatbajnokságokban szereplő – egyaránt ötödik helyezéseket elérő – férfi együttesek, valamint a nyolc verse-

nyen 24 dobogós helyezést elérő Kneifel Andrea nevével fémjelzett utánpótlás gárda tehetségeinek eredményei egyaránt dicséretesek. A megrendezett helyi versenyek is jól sikerültek, sőt nem egyszer az amatőrök is kaptak vetélkedési lehetőségeket.

A terveket élénk érdeklődéssel vitatták meg. Így a két fedett pályát a város, vagy a klub tulajdonába vételével modernizálni. Szeretnék a három szabadtéri pálya esti világítását ismét üzembe helyezni, valamint a téglalötöző épületet klubházzá alakítani. Korunk igényei szerint csakis a szükséges felújításokkal lennének illő működtetni mindeze-

## „Rövid” volt

**Nagykőrösi KKE–Gyulai Color KC 72:60 (22:16, 12:17, 14:11, 24:16).** NB II-es bajnoki mérkőzés, B csoportos rájátszás. Nagykőrös, 80 néző, V.: Budai, Király. Gyula: Hajdú 3/3, Baráth 22/3, Stefanovits 9/3, Nádházi 8/6, Gyarmat 14/3. Cse-re: Marschal, Bak 2, Schneider 2. Edző: Tövisháti József.

A tartalékosan és két cserével kevesebb felálló colorosok végig nagyon szoros mérkőzést játszottak az NB I-es körösi háttérscapattal. Féldőben egyetlen pont volt a különbség (34:33), majd a hajrá 35. percében is mindössze három ponttal vezetett az ellenfél. Végül is a fáradtságból adódó hibák a hazaiaknak kedveztek. Remélhetőleg a gyulai visszavágón sikerül revansot venni.

E hét végén is idegenben, Kecskeméten játszik a csapat, majd két hazai találkozóval zárul a rájátszásos sorozat: április 25-én Kiskunfélegyháza, május 9-én Nagy-kőrös lesz az ellenfél.

C. L.

**HIRDESSEN**  
a Gyulai Hírlapban és a Gyulai Hírújságban!

BékésNet

A BékésNet Internet az új évben is magas színvonalú szolgáltatásaival várja Kedves Ügyfeleit!

A BékésNet Internet folyamatosan bővülő viszonteladói hálózatának új tagja a FÓKUSZPONT COMPUTER Számítástechnikai szaküzlet

5700 Gyula Taborc u. 12. Telefon/Fax: (66) 466-185

Bemutatható akciónk keretében új számítógép vásárlása esetén 3 hónap ingyenes Internet előrésszel lépjük meg!

Békéscsaba, Gyóni G. u. 8-10. (66) 520-480 (68) 510-480

## A P R Ó H I R D E T É S E K

## ÉPÜLETINGATLAN

**Budapest krt.-on garázsüzlet eladó.**  
Érd.: 462-453, 20/32-85-382.

**Gyula**, a Paracicsomai ltp.-en III. emeleti, 2 és fél szobás, 62 nm-es, felújított, étkezős, fűtésmerős, vízórás lakás sürgősen eladó. Érd.: 20/35-30-979, 20/38-22-214.

**Paracicsomban** 63 nm-es, felújított szép lakás eladó. Irányár: 9,8 millió Ft. Érd.: 70/20-07-666.

**Paracicsomban** 1 + 2 fél szobás, ebédlős, erkélyes, redőnyös lakás sürgősen eladó. Érd.: 70/45-33-624.

**Paracicsomban** IV. emeleti, 1 + 2 fél szobás, 59 nm-es. ebédlős, erkélyes, redőnyös, igényesen felújított lakás eladó. Érd.: 20/24-95-516.

**Budrio ltp.-en** III. emeleti, 2 szobás, redőnyös, klímás lakás eladó. Irányár: 7,6 millió Ft. Érd.: 462-195, 18 óra után.

**Budrio ltp.-en** II. emeleti, erkélyes, 2 szobás, egyedi gázos lakás eladó. Érd.: 20/25-75-084.

**Budrio ltp.-en** 3 szobás, földszinti, egyedi gázos, nagy teraszos lakás eladó. Érd.: 30/46-78-045.

**Budapest krt.-on** IV. emeleti, 59 nm-es, 2,5 szobás, hőmennyiségmérős, vízórás lakás eladó. Irányár: 7,5 millió Ft. Érd.: 460-156.

**Gyula**, Budapest krt.-i. I. emeleti egyedi gázvívórás lakás eladó. Érd.: 462-882.

**Gyula**, Budapest krt. 51. alatt X. emeleti, 2 szobás, teljesen felújított, klímás lakás azonnali beköltözéssel eladó. Irányár: 6,49 millió Ft. Érd.: 70/38-54-943.

**Budapest krt. 62. II. 7. alatt** 2,5 szobás, vízórás, egyedi fűtésmerős, erkélyes lakás kitűnő állapotban, áprilisi beköltözéssel, akár bútorral is eladó. Érd.: 30/41-61-152.

**Budapest krt.-on** 2,5 szobás, VII. emeleti lakás eladó. Érd.: 20/21-39-273.

**Budapest krt.-on** 71 nm-es, 3 szobás, egyedi mérős lakás azonnali költözéssel eladó. Irányár: 8,4 millió Ft. Érd.: 20/53-18-939.

**Budapest krt.-i**, földszinti, 2 szobás, egyedi gáz- és vízórás, téglablokkos, erkélyes, redőnyös, felújított lakás eladó. Irányár: 9 millió Ft. Érd.: 20/80-78-540.

**Budapest krt.-on** IV. emeleti, 2 szobás, egyedi gáz- és vízórás, erkélyes, lomkamrás, téglablokkos lakás eladó. Érd.: 20/92-83-145.

**Eladó** vagy belvárosi lakásra, házrészre cserélhető értékegyeztetéssel 87 nm-es, központi fűtéses kertes ház. Irányár: 13,5 millió Ft. Érd.: 460-946, 70/26-83-474.

**Eladó** Gyula, Csabai út 72. alatti 64 nm-es, gázkonvektoros, fűrdőszobás ház nagy kerttel. Érd.: 3/66-58-382.

**Gyula**, a belvároshoz közeli, felújított polgári ház eladó (irodának, székhelynek is alkalmas). Érd.: 20/97-31-684.

**Gyula**, a vasútállomásnál ház eladó, amely két család részére is alkalmas. Érd.: 30/51-16-934.

**Gyula-Újvárosban** kétszintes, nappalis, 5 szobás, két fűrdőszobás, 200 nm-es családi ház több generációnak garázzsal, 700 nm-es telken sürgősen eladó. Érd.: 20/93-38-017.

**Újélet u. 2/A-ban** 4 szobás, padlásteres ház garázzsal, 1300 nm-es telken eladó. Érd.: 70/53-23-923.

**Füredővezetben** 2 szobás, összkomfortos családi ház 400 nm-es portán eladó. Irányár: 13,5 millió Ft. Érd.: 30/85-41-767.

**Gyula**, a Vásárhelyi P. u.-n III. emeleti, kétszintes, 74 nm-es lakás részben felújítva eladó. Érd.: 30/96-33-483.

**Béke sgt. 44. alatt** kétlakásos polgári ház 623 nm-es telekkel eladó. Érd.: 462-215.

**Belvárosi**, I. emeleti, egyedi gáz- és vízórás, lomkamrás, eredeti állapotú lakás eladó. Érd.: 30/22-87-195.

**Eladó** új, 37 nm-es, külön bejárattal társasház első lakása a Toldi u. 17/2-ben. Érd.: 20/38-01-585.

**Temesvári út 28.** alatt 3 szobás nagy telken ház eladó. Érd.: 462-405, 30/37-49-952.

**Belvárosban** kétszintes családi ház extrákkal sürgősen eladó. Érd.: 20/93-22-266.

**Gyula**, Kapa u. 24. alatti családi ház eladó 1000 nm-es telken. Érd.: 70/26-26-226.

**Gyula**, Újülés u. 15. alatti, 10 × 10 m-es kockaház lakható melléképülettel eladó. Irányár: 16,7 millió Ft. Érd.: 70/20-77-085.

**Gyula**, a belvárosban, a Göndöcs u. 32. alatt, III. emeleti, kétszobás, erkélyes lakás eladó. Érd.: 464-335.

**Eladó** csendes, nyugodt környezetben 2 szobás, egyedi gázos lakás. Érd.: 361-694.

**Gyulavári**, Béke u. 26. alatti 3 szobás családi ház fedett terasszal, konvektoros és cserépkályhás fűtéssel, melléképülettel, kerttel eladó. Irányár: 8 millió Ft. Érd.: 460-136.

**Gyulaváriban** 10 × 10 m-es kockaház 520 nm-es telken eladó. Irányár: 6,5 millió Ft. Érd.: 70/20-77-085.

**Sarkadkeresztúr**, Szabadság tér 9. alatt 1038 nm-es építési telek, teljes közművel olcsón eladó. Irányár: 580 ezer Ft. Érd.: 362-614.

**Sarkad**, Bihar u. 19. alatt 70 nm-es, 6 éve épült, egyedi tervezésű családi ház kis kerttel eladó. Érd.: a helyszínen és 30/21-31-196.

**Eladó** Sarkad központjában egyedi gázos, háromszobás, I. emeleti szép lakás. Érd.: 30/51-81-798.

**Elek központjában** eladó 160 nm-es, két-generációs, vagy vállalkozásra alkalmas, közművesített, kertes ház 560 nm-es telken. Irányár: 12 millió Ft. Érd.: Elek, Bajcsy-Zs. u. 13/A; 70/26-83-474.

## KIADÓ

**Belvárosi irodák, külön bejárattal irodaegyesítés (főnöki, titkárnői szobával, mosdóval, parkosított udvarral, riasztóvédelemmel, udvari parkolási lehetőséggel) jutányos áron kiadók.** Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

**Belső-törökzugi**, 1 + 2 fél szobás, bútorozott lakás kiadó; kaució szükséges. Érd.: 20/31-69-440.

**Külső-Törökzugi** 2 szobás, bútorozott lakás kiadó 25 ezer Ft + rezsiért; kaució szükséges. Érd.: 20/36-65-665.

**Budapest krt.-on** 3 szobás, bútorozott lakás kiadó egyedi mérőkkel 35 ezer Ft + rezsiért; kaució szükséges. Érd.: 30/41-42-349.

**Budapest krt.-on** 2 szobás lakás hosszú távra kiadó. Érd.: 20/45-47-678.

**Budapest krt.-on** 2 szobás, egyedi gázos lakás hosszú távra kiadó. Érd.: 30/33-64-041.

**Budapest krt.-on** albérlet kiadó 26 ezer Ft + rezsiért. Érd.: 70/57-79-683.

**Különálló** lakrész bútorozva kiadó külön fogyasztásmérőkkel hosszabb időre, házaspárnak is. Érd.: 30/41-42-360.

**Hosszú távra** kiadó belvárosi, igényesen kialakított, téglablokkos, II. emeleti, 2 szobás lakás egyedi mérőkkel. Érd.: 30/36-70-458.

**Férfi albérli** társat keresünk főbérlet nélküli, belső-törökzugi, bútorozott lakásba, hosszabb távra; kaució szükséges. Érd.: 462-723, 30/90-84-557.

**Kertes házban** 2 fő részére szoba-konyhás, összkomfortos lakás kiadó. Érd.: 465-256.

**Kertes házban** két személy részére külön bejárattal, összkomfortos, bútorozott lakás kiadó. Érd.: 465-256.

**Gyula** belvárosában külön bejárattal, szoba-konyhás, fűrdőszobás, egyedi víz- és villanyórás házrész 20 ezer Ft + rezsiért kiadó. Érd.: 20/48-65-888, 466-058.

**Budrio ltp.-en** III. emeleti, 2 szobás, bútorozott lakás május 1-jétől kiadó. Érd.: 361-516, 20/35-24-010

**Egyszobás** lakás kiadó a Paracicsomai ltp.-en. Érd.: 461-085, 30/56-54-122.

**Budapest XIV. ker.-i** lakás kiadó. Érd.: 70/28-63-510.

## GARÁZS

**Budapest krt.-i** garázs hosszú távra kiadó. Érd.: 30/96-84-133.

**Garázs** kiadó a Budapest krt.-i garázsosoron. Érd.: 462-615.

**Paracicsom**i garázssoron garázs kiadó július 1-jétől. Érd.: 466-178.

**Garázs** vennék a Budapest krt.-on az 5. és 6. sz. tömb mögötti soron. Érd.: 20/38-09-346.

**Észak-Törökzugi**ban fűtött garázs kiadó. Érd.: 466-288.

## TELEK, KERT, FÖLD

**Építési telkek – különböző árfelekkel – a németvárosi kertvárosban eladók.** Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

**Békésszentandrás-Keresztháton**, az újulósoron 200 öles vízparti telek eladó. Érd.: 30/20-51-045.

**Çsikosérben** 300 öl föld kiadó vagy eladó. Érd.: 462-529.

**Eladó** a 44-es főúttól 80 m-re 4302 nm-es zártkert lakható házzal, gyümölcsös, gazdasági épülettel, négy fűliaházal; ipari áram, víz, hidrofor, kazán, garázs van. Érd.: 464-079.

**Gyula**n csirkeház eladó 3 ha földdel a köves-út mellett. Irányár: 6 millió Ft. Érd.: 70/26-15-544, este.

**Gyula**n kertés házak építésére minősített hobbikert 30 nm-es nyaralóval, fűliaházal, egyéb épületekkel, gyümölcsösökkel eladó. Érd.: 464-130.

**Újvárosban** három társasház induló építkezés lakrészai eladók. Érd.: 20/92-07-975.

**2000 nm-es** építési telek eladó a Pósteleki u.-n. Érd.: 20/31-31-475.

**Füredővezetben** 580 nm-es építési telek eladó. Irányár: 7,5 millió Ft. Érd.: 30/35-53-218.

**Gyula-Városerdőn** telek eladó Érd.: Robi kocsma; 463-053, 462-862.

**Gyula**, Köröspart u.-n 415 nm-es építési telek teljes közmű rákötési lehetőséggel a műút mellett eladó. Irányár 4,9 millió Ft. Érd.: 20/80-78-540.

**Bekerített** porta eladó. Érd.: Gyula, Mikszáth K. u. 13.

**Kiadó** Gyula, a Szilvásban 1,5 ha lucerna nyári használatra. Érd.: 461-242, 17 órától.

**2 ha** felszántott föld bérleti díj nélkül használatra átad. Érd.: 30/37-69-454.

**Elek**i úton 200 öl 600 nm-es hobbitelek gyümölcsfákkal eladó. Érd.: 466-323.

**Bodokyban** vízparti, 800 nm-es telek eladó. Irányár: 160 ezer Ft. Érd.: 362-072, 20/94-47-628.

**Gyula**n, a várfüredő közvetlen közelében két 300 nm-es építési telek egyben vagy külön-külön is eladó. Érd.: 30/26-41-335.

## TANYA, NYARALÓ

**Gyula**n tanya eladó. Érd.: Gyula, Dobozi út 4.

## JÁRMŰ

**Opel Astra** 1.4 GL Sedan, '96-os, eladó. Érd.: 20/41-71-168; 362-803.

**Opel Kadett** 1.2, fehér, jó állapotban eladó. Irányár: 115 ezer Ft. Érd.: 460-359, 70/25-47-072.

**Wartburg 1.3 Sp.** 2005. novemberig érvényes műszakiával eladó. Érd.: 20/34-86-264.

**Kétitemű** Wartburg felújított motorral, műszaki nélkül egyben vagy bontásra eladó. Érd.: 30/42-92-722.

**Citroën BX 1.4**, '87-es, ezüstmetál, alufelnivel, spoilerrel, friss műszakiával, megkímélt állapotban eladó. Irányár: 400 ezer Ft. Érd.: 30/59-39-909.

**Dacia** tetőcsomagtagortó (régí Ladákra is jó) eladó. Érd.: Gyula, Cselebi u. 9., 462-478.

**Suzuki Alto** 1.1-es, GLX-es, 2003-as, 4 ezer km-rel eladó. Érd.: 30/21-90-395.

**Suzuki Swift** 0.1-es, 10 éves, 65 ezer km-rel eladó. Érd.: 468-405.

**Fiat Tipo** 1.7 D jó állapotban eladó. Érd.: 20/53-41-041.

**Kis Polski** eladó. Érd.: 30/42-23-508.

**Női**, nagyon jó állapotú kerékpárok olcsón eladók. Érd.: 465-795.

**Jó állapotban** háromsebességű, teljesen felszerelt női kerékpár és Johnson csónak motor műanyag csónakkal eladó. Érd.: Gyula, Budapest krt. 49. III. 14., 30/28-73-257.

**Újszerű** kempingkerékpár, tacsko BMX, férfi

MTB, 26-os női kerékpár eladó. Érd.: 70/54-92-885.

**VW Jetta** 1.6, diesel, '83-as, fehér, 5 ajtós, vonóhoroggal, 1 év műszakiával eladó. Irányár: 280 ezer Ft. Érd.: 20/46-30-715.

**Volkswagen** I. Golf eladó. Érd.: 30/29-36-717.

**Renault** II GTD, fehér, nagyon jó állapotban eladó. Irányár: 450 ezer Ft. Érd.: 466-178.

**Iveco 35-10** Td, platós, ponyvás, 4,2 × 2,1 m-es, '92-es, duplakerekes, szervós eladó; B kategóriás jogszívánnyal vezethető. Érd.: 30/32-86-973.

**1.7 D**, '93-as Fiat Uno eladó 2005. 09. hóig érvényes műszakiával. Irányár: 420 ezer Ft. Érd.: Sarkad, Dembinszky u. 30., 30/21-83-698.

**Aprilia** Scarabeo 50 ccm-es robogó eladó kitűnő állapotban, 1150 km-rel, szervizkönyvvel. Érd.: 70/26-65-661.

**1300 ccm-es** Lada eladó 2005 márciusig érvényes műszakiával. Érd.: 20/93-76-547.

**'95-ös Astra** 1.4 kevés km-rel, megkímélt állapotban eladó. Érd.: 20/47-38-465.

**Új, 1310-es** Dacia alkatrészei, Babetta, 50-es MTZ hüvelydugó-garnitúra eladó. Érd.: 20/95-10-336.

**Jawa** Babetta segédmotor eredeti fényezéses, kevés kilométerrel, jó állapotban eladó. Irányár: 45 ezer Ft. Érd.: 466-133, 15 órától.

## ÁLLAT

**Vadászgörény** hímek keresek fedezetésre. Érd.: 30/20-71-285.

**Gazdít** keresnek felnőtt cicák; kizárólag csak állatszerető viheti el őket, ingyen. Érd.: 30/29-97-957.

**Anyabirkák**, jerekék, kosok és birkatárgya eladó. Érd.: 30/63-44-998.

**Mangalica** malacok eladók. Érd.: 30/43-85-016.

**Labrador** retriever kutyák ingyen elvihetők. Érd.: 466-076, 30/38-71-867.

## SZÓRAKOZTATÓ ELEKTRONIKA

**GLK-2004** komputerjáték, 386-os számítógép monitorral eladó. Irányár: 7 ezer Ft. Érd.: Gyula, Vasút u. 20., 30/48-94-824.

**Négyszeresen** írható DVD-lemez eladó. Irányár: 280 Ft-tól. Érd.: 70/53-40-924.

**Számítógépre** lenne szüksége gyermekének. Aki tudna nélkülözni egy számítógépet, kérem, segítsen! Rokkant nyugdíjas, gyermekét egyedül nevelő szülő vagyok. Ajánlatok: 30/24-30-775.

**Antenna** M1-es, új, eladó, Irányár: 2,5 ezer Ft. Érd.: 70/52-86-743.

**Javításra** szoruló távirányítós Videoton színes tévé eladó. Irányár: 3 ezer Ft. Érd.: 468-144, este.

## TÁRSKERESŐ

**Egymást megtalálni... Párkeresők hívasát várom, tartós, őszinte kapcsolat reményében. Társkövetítő telefonszáma: 06-30/32-84-189 vagy 66/468-760; hívható 17-20 óráig, hétvégén is.**

**Kerese**m azt a férfit társnak, barátának, aki fiatalos, ápolat, rendezett, értelmes és nem több 66 évesnél. En 59 éves, 168 cm magas, fiatalos, csinosan telt, rendezett, dohányzó, elvált hölgy vagyok. „Várom a párom” jellegre, 5701 Gyula, Pf. 243.

## AGRÁRTERMÉKEK, -ESZKÖZÖK

**Fólia** fűtésére alkalmas kazán, kémény, 12 × 0,27 m-es vascső, nagyteljesítményű szivattyúmotorral eladó. Érd.: 70/26-15-544, este.

**50 nm-es** duplavázás fóliaváz eladó; garázsna és raktározásra is alkalmas. Érd.: 464-157.

**Eladó** rotációs kapa kocsival, 50 és 200 literes vashordók, 60 literes műanyag ballonok, Zetor 30-11-es 600-as szalagfűrészel. Érd.: Gyula, Móra F. u. 11., 462-085.

**Szővénynek** való nagyméretű boróka eladó. Érd.: 30/50-28-444.

**1,2 ha lucerna** nyári használatra kiadó. Érd.: 467-418.

**Pannónia** motoros kerti traktor utánfutóval,

vaskerekekkel eladó. Érd.: Gyula, Tomcsányi u. 6., 461-271, 30/39-18-239.

**Önindító** TZ-4K-hoz eladó. Érd.: 462-534, 18 órától.

**U-28-as** traktor jó állapotban, sok alkatrészsel eladó. Érd.: 30/42-23-508.

**Tömögépek**, bukóüst, ventilátorok (380-as, 220-as) eladók. Érd.: 20/95-10-336.

**Háti permetező**, rotációs kapa, kézi kasza, 220 V-os terménydaráló eladó. Érd.: 70/54-92-885.

**Kb. 1,5 m magas** tuják olcsón eladók. Érd.: 469-288, este.

**Kompresszor**, terménydaráló, satupad, cső-satu, mázsa eladó. Érd.: 464-536.

## HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

**Samsung** 230 literes, 5 fókos mélyhűtő eladó. Irányár: 40 ezer Ft. Érd.: 20/46-64-261.

**Olajkályha** újszerű állapotban, valamint olajos hordók eladók. Érd.: 462-882.

**280 literes** fagyasztóláda újszerű állapotban eladó. Érd.: Gyula, Mágocsi u. 11., 463-072.

**Kisméretű** fagyasztóláda eladó. Érd.: 70/26-9

## Névnepok

Április

16.: Csongor  
17.: Rudolf  
18.: Andrea, Ilma  
19.: Emma  
20.: Tivadár  
21.: Konrád  
22.: Csilla, Noémi



Ne feledkezzen meg szeretteiről, ismerőseiről!

## Anyakönyvi hírek

## SZÜLETÉSEK

Hollandi Csaba és Gyöngyösi Mónika leánya Alexandra, Csik Imre és Bujdosó Krisztina fia Imre, Uhljár György és Müller Éva fia György Dávid, Szabó Antal és Nagy Erika fia Szilárd Antal, Farkas Sándor és Varga Brigitta Tünde fia Ármán Rómeó, Vezér Ferenc és Molnár Éva leánya Márta Vanda, Ásós Zoltán és Báder Mónika leánya Sarolta Dorottya, Balogh Róbert és Paksi Annamária leánya Brigitta, Máty István és Szabó Éva leánya Adél Titanilla, Pavlákovic László és Deák Erika leánya Laura, Dávid Attila Tibor és Fekete Gabriella leánya Fanni.

## HALÁLESETEK

Jevuczó Péter (1926), Wiszt József (1922) Lázár Jánosné Barkóczy Lukrécia (1911).

## Áradnak a folyók

A Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság jelentése szerint a Körösök vízgyűjtő területein az utóbbi napok folyamatos esőzései és a hóolvadás következtében áradnak a folyók. Lapzártánkkor, április 13-án a Fehér-, a Kettős- és a Sebes-Körösön II., a Hármaskörösön, valamint a Berettyón I., a Fekete-Körösön pedig III. fokú (legmagasabb értékű) árvízvédelmi készültség volt érvényben.

Az igazgatóság munkatársai jelenleg 250 km

hosszúságban tart fenn árvízvédelmi készültséget.

Térségünkben április 12-én 7–28 mm csapadék hullott. A korábbi és a mostani nagymennyiségű csapadék miatt hét szakaszon is elrendelték a belvízvédelmi készültséget. Gyula vonatkozásában csupán az Élővíz-csatorna szakaszát érintő, I. fokú készültség említendő. Különben az igazgatóság illetőségi területén immár 870 ha művelési területen jelent meg a felszíni belvíz.

(-il-)

## Tolvajokat fogtak

Az április 8-ára virradó éjszaka, nem sokkal éjfél után a Gyulai Hűsombinát egyik rendése különös hangokra lett figyelmes a telephelyet járva. Három árnyat is észrevett a kombinát délkeleti részénél, ezért azonnal értesítette a rendőrséget.

Mint azt Berczi László alezreder, a Gyulai Rendőrkapitányság hivatalt vezetője lapunknak elmondta, a kikerülő járőrök el is fogták a drotni.

kerítésen éppen kifelé mászó M. J. 41 éves, M. R. 22 éves és K. G. 19 éves gyulai lakosokat, akiket igazoltattak, majd a kapitányságra előállítottak. A kombinát kerítése mellett már elő volt készítve a „szajrér”: egy 80 kg-os poroltó és 13 darab – egyenként tíz kilós – úgynevezett alu-paletta.

A tolvajok beismerő vallomást tettek; ellenük az eljárás folyamatban van.

(-y-)

## Véradások

A Gyula-napok keretében rendkívüli véradást szervez a Magyar Vöröskereszt Gyulai Területi Szervezete és a Pándy kórház vérellátó állomása. Április 17-én, azaz szombaton 14-től 19 óráig a Várkertben várják a véradókat, akik ajándékban részesülnek.

Szervezett intézeti véradás lesz április 19-én hétfőn és 21-én szerdán a vérellátó állomáson, ahol ezeken a napokon 8–13 óráig várják a segíteni szándékozókat.

- a

– ÚJ FORGALMI REND lép érvénybe április 19-én, hétfőn reggeltől a Kálvin utca egy szakaszán. Ezután a Hajnal utca felől az Árpád utca irányába a Kálvin utcára nem szabad behajtani, az egyirányú lesz. A forgalmi rend változását táblákkal jelzik. A járművezetők kellő körültekintéssel közlekedjenek az említett útszakaszon és környékén.

– GONDOLATOK AZ EGÉSZSÉGSTÁPLÁLKOZÁSRÓL címmel tart előadást a Polgári Körök Szövetsége meghívására az Amerikában élő rákkutató, dr. Nagy Attila április 19-én 18 órai kezdettel a Mogyoróssy könyvtárban.

## FELHÍVÁS

A Fidesz gyulai csoportja tájékoztatja a város lakóit, hogy április 19-től minden hétköznap 16 órától 19 óráig ügyeletet tart irodájában, a 48-as utca 11. szám alatt. Azon gyulai lakosok, akik szeretnék aláírni a Nemzeti Petíciót, illetve a Fidesz Szabad Európa listáját támogatni kívánják ajánlószervényükkel (kopogtatócédula), azok megtehetik irodánkban.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Fidesz-MPSZ gyulai csoportja

## PROGRAMAJÁNLÓ

## Dürer Terem

A „Fegyvert s vitét éneklek” című történelmi kiállítást az év végéig tekinthetik meg az érdeklődők.

## Erkel Ferenc Általános Művelődési Központ

A Magvető általános iskola ma 16 órától tartja kulturális seregszemléjét.

Holnap, szombaton 10 és 12 óra között a Kincsház kézműves kuckó következő alkalmát az Anyák napi készülődés jegyében tartják, amelyen a gyerekek Fábian Zsolt origamiművészől újabb titkokat leshetnek el. Este 7 órakor a színházteremben kezdődik Miklósa Erika operaénekes műsora.

A földszinti aulában Kovács Erzsébet, Kerekes István és Kiss Zoltán fotóriportereknek a Gyula-napokat felelevenítő kiállítása látogatható.

## Erkel hotel

Az aulában ma 10 órakor nyílik meg Senci Tünde mestervirágkötő „Stílusgyakorlatok” című kiállítása, amelyet az érdeklődők vasárnap estig látogathatnak.

## Mogyoróssy János Városi Könyvtár

Ma 18 órakor Szászfalvi László országgyűlési képviselő „Kereszténység, magyarság, Európa” címmel tart előadást.

„Simonyi Imre költői életműve” címmel irodalmi konferenciát tartanak holnap, szombaton 10 órától, amelyen öt előadás hangzik el. Délután 6 órától Mező László csellóművész ad hangversenyt.

Az Arany János Művelődési Egyesület rendezésében 22-én, csütörtökön dr. Zoltay Dénes zeneesztéta „Gyulai éveim – életem, pályám” címmel tart előadást.

– A „HŐSŐK EMLÉKMŰVE” felújítás utáni ünnepélyes átadására április 21-én 16 órakor kerül sor a Szentháromság temetőben.

## ARAB DESSZERTEK!

JORDÁNIA: 7 éjszaka szállodában újra 39 999 Ft-tól  
TUNÉZIA: 5 éjszaka szállodában 37 900 Ft-tól  
EGYIPTOM: tengerparti üdülés 7 éjszaka 69 900 Ft-tól

## TAVASZI AKCIÓK!

TÖRÖKORSZÁG: 7 éjszaka szállodában félpanzióval 67 900 Ft-tól  
CIPRUS: 7 éjszaka apartmanban 75 900 Ft-tól

Belföldi programfüzetünkben több,  
mint 100 féle üdülés közül választhatnak!  
Üdülési csekket elfogadunk!

Gyula, Eszperantó tér 1.  
Telefon: 463-026, 463-425  
Fax: 463-367  
E-mail: gytour@gyula.hungary.net

JÁTSSZON ÉS NYERJEN  
ÖN IS A  
TÖRÖKZUGI  
LOTTÓZÓBAN  
Nyitva tartás: hétfő–péntek  
8.00–19.00,  
ebédidő: 12.15–12.45  
szombat 8.00–17.30 óráig,  
ebédidő: 13.00–13.30  
Telefon: 461-071.



Kaparós sorsjegyek nagy választékban.  
Vodafone feltöltő kártya árusítása.  
HETI TOMBOLASORSOLÁS  
Sok szerencsét kívánok minden kedves játékosomnak!  
PAPP LAJOS

Esküvők, céges és intézményi rendezvények felvételét vállalom.  
Bánhegyi Albert,  
tel.:  
06-70/38-96-742

## UNIQA Biztosító Rt.

Gyula, Vásár u. 5.  
(a sportpálya mellett)  
Szolgáltatásaink:  
– hitelügyművelés, lakás, cégér vagyon;  
– csoportos balesetbiztosítás, utasbiztosítás;  
– kötelező gépjármű-biztosítás, casco;  
– életbiztosítás és befektetések;  
– kárrendezés.  
Nyitva tartás: péntek 8–16 óráig.  
Időpont egyeztetés:  
06-20/33-46-530, 06-30/32-42-740

FLAVIN – 7 ÉS PRÉMIUM NAPKRISTÁLY ITAL, VITALION, Tahitian NONI® Juice (eredeti) VILLARÓZA („hőhullámra” természetes hormon), táplálék-kiegészítő készítmények – érelmeszesedésre, csontritkulásra, immunrendszer erősítésre.  
Mégvásárolhatók: Gyula, Budapest krt. 37. II/8. Érd.: 462-694, mobil: 20/39-79-949, de. 11-ig, vagy este 20 óra után.

**Tavaszi lendület a Suzukinál!**  
**THM 2,004%**  
IGNIS GLX Wagon R<sup>+</sup> GLX  
**+ Wagon R<sup>+</sup> akciók!**  
Öné lehet egy magas felszereltségű, hazai gyártású Suzuki MEGHOSSZABBÍTVÁ 2004. ÁPRILIS 30-IG!  
A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

AUTÓSZALONJAINK:  
**GYULA, Csabai út 9. Tel.: (66) 362-887, fax: (66) 463-062.**  
E-mail: suzuki@gyula@mail.globeon.hu www.suzuki-gyula.hu  
MÁRKASZERVIZ 5700 Gyula, Csabai út 9. Tel.: (66) 463-011.  
5529 Szeghalom, Széchenyi u. 12. Tel.: (66) 362-887, (70) 254-6116.

Ha új, ha régi: elad – vesz – javít!

co R VINE  
HOTEL  
ÉTTEREM  
BORCLUB

SZOMBAT ESTI KÓSTOLÓ  
ÁPRILIS 24., 18.00

A legjobb magyar borok meglepően kedvező áron a Corvin Borpatikában minden nap éjjel-nappal!

★★★ CORVIN HOTEL – RESTAURANT GOURMET – BORCLUB – BORSZAKÜZLET – JÓKAI U. 9-11. Tel.: 362 044 ★★★

ÚJ CSILLAGOK SZÜLETNEK? I. – BEMUTATKOZIK DR. LŐRINCZ GYÖRGY

A 2000. évjárat meglepően szép egri borainak készítője, a St. Andrea borászat alapítója és borásza dr. Lőrincz György vacsora mellett mutatja be kedvenc borait, hitvallását, technológiáját. – vacsora, szervíz, borok, ásványvíz 8.500,- Ft/fő

INFORMÁCIÓ  
Borozó Rózsa  
30/2299779

GYULAI HÍRLAP

Felelős szerkesztő: Pénzes Ferenc \* Szerkesztő: Mocsár-Pörjés József \* Újságíró munkatárs: Krisztován Anna \* Fotóriporter: Kerekes István \* Szerkesztőség: 5701 Gyula, Petőfi tér 3., pf.: 23., telefon: 66/562-500, 66/562-502, telefon/fax: 66/562-501 \* E-mail: gyulaihirlap@gyulaihirlap.hu \* Honlap: www.gyulaihirlap.hu \* Kiadó: Gyula Város Önkormányzata, 5701 Gyula, Petőfi tér 3., pf.: 44., telefon: 66/362-155. \* Terjeszti a Kőröshír Kft., 5000 Szolnok, Gárdonyi u. 22. és a Gyulai Hírlap szerkesztősége. Előfizethető Gyulán a szerkesztőségben és a kézbesítőknél. Előfizetési díj: egy hónapra 230 Ft, negyed évre 700 Ft, fél évre 1300 Ft, egy évre 2600 Ft \* Szedés, tördelés: Gyulai Hírlap, 5700 Gyula, Petőfi tér 3. \* Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt., 5600 Békéscsaba, Luther u. 5/B. Felelős vezető: Garai György \* HU ISSN 0238-7921